
Lot Number Description Estimate From Estimate To

3001 8 bottles of Chateau Grand Corbin-Despagne 2010 

Saint-Emilion Grand Cru; 3 bottles of Chateau La 

Garde Blanc, 2021 Pessac-Leognan Blanc, owc. 11 

bottles in total. No VAT.

230 300

3002 6 bottles of Chateau Bouscaut 2018 Grand Cru 

Classe De Graves, Pessac-Leognan Rouge, owc. No 

VAT.

90 120

3003 6 bottles of Chateau Batailley 2016 Pauillac, owc. 

No VAT.

160 220

3004 6 bottles of Chateau Talbot 2014 Saint Julien, 

owc. No VAT.

200 260

3005 6 bottles of Segla 2018 Margaux, owc. No VAT. 100 140

3006 12 bottles of Chateau La Tour de By 2017 Medoc, 

oc. No VAT.

120 160

3007 12 bottles of Chateau Senejac 2018 Haut-Medoc, 

oc. No VAT.

100 140

3008 12 bottles of Chateau Senejac 2018 Haut-Medoc, 

oc. No VAT.

100 140

3009 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3010 6 bottles of Chateau Ormes De Pez 2019 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

80 110

3011 6 bottles of Lacoste-Borie 2019 Pauillac, owc. No 

VAT.

80 110

3012 6 bottles of Chateau Haut-Batailley 2014 Pauillac, 

owc. No VAT.

140 180

3013 12 bottles of Cairanne Reserve des Seigneurs, 

2019 Domaine de L'Oratoire Saint Martin, oc. No 

VAT.

110 150

3014 12 bottles of Vacqueyras Saint Roch 2019 Le Clos 

des Cazaux, oc. No VAT.

90 120

3015 12 bottles of Chateau Lanessan 2017 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

160 220

3016 12 bottles of Chateau Lanessan 2017 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

160 220

3017 3 magnums of Schubert Estate 'Goose-Yard Block' 

2006 Barossa Valley Shiraz, in individual owc.s. No 

VAT.

150 200

3018 6 magnums of Schubert Estate 'Goose-Yard Block' 

2005 Barossa Valley Shiraz, in individual owc.s. No 

VAT.

300 400

3019 1 magnum of Two Hands 2006 Bella's Garden 

Barossa Valley Shiraz (slight bsl); 1 magnum of 

Gibson Australian Old Vine Collection 2004 

McLaren Vale Shiraz; 1 magnum of Hobbs of 

Barossa Ranges 2006 Shiraz Viognier (slight bsl); 1 

magnum of Craneford Barossa Valley 2004 Petit 

Verdot. 4 magnums in total (all in). No VAT.

100 150



3020 1 magnum of Billecart-Salmon Brut 2002 Vintage 

Champagne (0.6cm from base when inverted). No 

VAT.

180 240

3021 1 double magnum (3L) of Two Hands 'Deer In 

Headlights' 2002 Barossa Valley Shiraz (crumple in 

label). No VAT.

120 160

3022 1 Imperial (6L) of Two Hands 'Zippy's Block' 2005 

Barossa Valley Shiraz. No VAT.

360 480

3023 12 bottles of Schubert Estate Goose-Yard Block 

2006 Barossa Valley Shiraz, oc (all in). No VAT.

140 200

3024 6 bottles of Clarendon Hills 2006 Cabernet 

Sauvignon, owc (all in). No VAT.

160 220

3025 1 bottle of Domaine Des Marrans 2019 Morgon 

Corceltte; 1 bottle of Fabiano Bardolino Classico 

2020 'Il Torcolo' (slight bsl); 3 bottles of Saluez Le 

Sabo Teur 2017 Luddites (crown cap); 2 bottles of 

Tamar Ridge 2019 Pinot Noir Tasmania  (1 slight 

bsl); 2 bottles of Chateau Mont Thabour 2012 

Chateauneuf-Du-Pape (both slight bsl). 9 bottles 

in total. No Reserve. Plus VAT.

100 150

3026 3 bottles of Jordan Stellenbosch 2019 'The Outlier' 

Sauvignon Blanc (2 slight bsl); 3 bottles of Jordan 

Stellenbosch 2019 'Inspector Peringuey' Chenin 

Blanc (1 bsl); 1 bottle of Jordan Stellenbosch 2021 

'Cold Fact' Sauvignon Blanc; 2 bottles of Bon 

Courage Estate 2021 Chardonnay (1 slight bsl); 3 

bottles of Tokara 2019 Chardonnay. 12 bottles in 

total. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3027 2 bottles of Auvigue Pouilly-Fuisse 2018 "Aux 

Chailloux" (both slight bsl); 4 bottles of Domaine 

Francois Cartier 2020 Touraine Chenonceaux (2 

slight bsl); 4 bottles of Domaine Francois Cartier 

2021 Touraine (2 slight bsl). 10 bottles in total. No 

Reserve. Plus VAT.

120 180

3028 2 bottles of Dom Rafael 2019 Mouchao; 3 bottles 

of Devil's Corner Tasmania 2021 Sauvignon Blanc; 

1 bottle of Dr. Loosen 2020 Erdener Treppchen 

Riesling Kabinett 'Mosel'; 2 bottles of Dr. Loosen 

2021 Erdener Treppchen Riesling Kabinett 

'Mosel'; 1 bottle of Tamar Ridge Tamania 2016 

Riesling; 1 bottle of  Louis Guntrum 2018 

Nierstein Bergkirche Riesling Kabinett. 10 bottles 

in total. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3029 6 bottles of Raidis Estate 2012 'The Trip'; 3 bottles 

Gundog Estate 2019 'Smoking Barrel Red'; 1 bottle 

of Sons of Eden 2019 'Kennedy'. 10 bottles in 

total. No Reserve. Plus VAT. 

160 220



3030 7 bottles of Jordan Stellenbosch 2016 

'Chameleon' Cabernet Sauvignon Merlot; 2 

bottles of Jordan Stellenbosch 2019 'Chameleon' 

Cabernet Sauvignon Merlot; 2 bottles of Jordan 

Stellenbosch 2020 'Chameleon' Cabernet 

Sauvignon Merlot; 1 bottle of Vina Palaciega 2017 

Rioja (slight bsl). 12 bottles in total. No Reserve. 

Plus VAT.

80 120

3031 2 bottles of Casas Del Bosque 2019 Pinot Noir; 4 

bottles of Casas Del Bosque 2020 Pinot Noir; 4 

bottles of Sangiovese 2018 Yarra Valley; 2 bottles 

of Doinfelder 2021 'Villa Wolf'. 12 bottles in total. 

No Reserve. Plus VAT.

80 120

3032 4 bottles of Jordan Stellenbosch 2020 'Inspector 

Peringuey' Chenin Blanc; 2 bottles of Jordan 

Stellenbosch 2021 'Inspector Peringuey' Chenin 

Blanc; 4 bottles of David Finlayson 2020 'Camino 

Africana' Old Vine Chenin Blanc; 2 bottles of Dom 

Rafael 2018 Mouchao (1 slight bsl). 12 bottles in 

total. No Reserve. Plus VAT.

100 150

3033 6 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe 2011 

'La Crau' Chateauneuf-du-Pape, in owc. No 

Reserve. No VAT.

150 200

3034 1 bottle of Sandeman 1945 Vintage Port, 'By 

Appointment Wine Merchants to His Majesty King 

George VI', (in, heavy bsl, rear label bsl, damaged 

capsule). No VAT.

300 400

3035 4 bottles of Van Zellers 1983 Vintage Port, 

'Bottled in 1985 and shipped by Van Zellers & Co', 

(all in, all heavy bsl, 1 hand written message on 

front label, 2 capsule corrosion, 2 slight capsule 

damage); 1 bottle of Sandeman 1968 Vintage Port 

(in, bsl, pen marks to label); 1 bottle of Quinta Do 

Noval 1985 Vintage Port (level not visible, slight 

capsule damage). 6 bottles in total. No VAT.

160 220

3036 1 bottle of Chateau Cheval Blanc 1962 St Emilion 

(ts, bsl, slight capsule corrosion). No VAT.

200 300

3037 1 bottle of Beaune 1926 Fernand Grivelet (3.8cm 

from capsule base, heavy bsl, capsule corrosion); 

1 bottle of Travers 1975 Gevrey-Chambertin 

(2.3cm from capsule base, heavy bsl, damaged 

capsule); 1 bottle  of Vauches Pere et Fils 1967 

Vosne-Romanee (3.4cm from capsule base, heavy 

bsl, capsule corrosion). 3 bottles in total. No VAT.

200 300



3038 1 bottle of W. & J. Graham & Co Crusted Port 

Wine 1958, bottled in 1960, Malvedos (in, bsl, 

cracked capsule); 1 bottle of Blandy's 'Superior 

Old Rich Bual' Madeira (in, creased label, slight 

capsule tarnish). 2 bottles in total. No VAT.

120 180

3039 1 bottle of Constantino's 1958 Vintage Port (ts, 

slight bsl, slight capsule damage). No VAT. 

150 200

3040 4 magnums of Croft 1975 Vintage Port (all in, all 

slight bsl, 2 signs of recent seep). No Reserve. No 

VAT.

200 300

3041 An assorted lot of whisky, comprising: 2 bottles of 

Talisker, The Isle of Skye, Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 10 Years, 70cl, 45.8% vol, with 1 

presenation box; 1 bottle of Talisker Storm, The 

Isle of Skye, Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 

45.8% vol, in presentation box; 1 bottle of 

Tobermory, The Isle of Mull, Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 10 Years, 70cl, 46.3% vol, in 

presentation box; 1 bottle of Ledaig, Isle of Mull, 

Single Malt Scotch Whisky, The Tobermory 

Distillery, Aged 10 Years, 70cl, 43% Vol. 5 bottles 

total. No Reserve. No VAT.

120 180

3042 An assorted lot of whisky comprising; 2 bottles of 

Laphroaig, Isle of Islay Malt Scotch Whisky, 'The 

most richly flavoured of all Scotch whiskies', Aged 

10 Years, 70cl, 40% vol, in presentation boxes; 1 

bottle of Ardbeg 'The Ultimate' Islay Single Malt 

Scotch Whisky, Guaranteed 10 Years Old, Non 

Chill-Filtered, 70cl, 46% vol, in presentation box; 1 

bottle of Bunnahabhain, Islay Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 12 Years, Natural Colour Un-Chill 

Filtered, 70cl, 46.3% vol, in presentation box; 1 

bottle of Jura, Isle of Jura, Single Malt Scotch 

Whisky 'Origin', Aged 10 Years, 70cl, 40% vol, in 

presentation box; 1 bottle of Bowmore, Isle of 

Islay Single Malt Scotch Whisky, Aged 12 Years, 

700ml, 40% alc/vol, in presentation box. 6 bottles 

in total. No Reserve. No VAT.

150 200



3043 An assorted lot of whisky comprising; 1 bottle of 

The Balvenie, Distillery Banffshire, Double Wood 

Matured in Two Distinct Casks, Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 12 Years, 700ml, 40% vol, in 

presentation box; 1 bottle of Dalwhinnie 'The 

Gentle Spirit' Single Malt Scotch Whisky, Aged 15 

Years, 70cl, 42% vol; 1 bottle of Royal Lochnagar 

Highland SIngle Malt Scotch Whisky, Aged 12 

Years 'By Appointment To Their Late Majesties 

Queen Victoria, King Edward VII & King George V'; 

1 bottle of The Speyside Single Highland Malt 

Scotch Whisky, Aged 12 Years, 70cl, 40% vol. 4 

bottles in total. No Reserve. No VAT.

100 150

3044 An assorted lot of whisky comprising; 1 bottle of 

Glenfarclas, Speyside Highland Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 10 Years, 700ml, 40% vol; 1 bottle 

of The Ardmore 'Legacy' Highland Single Malt 

Scotch Whisky, 70cl, 40% vol, in presentation box; 

1 bottle of Tamnavulin 'Speyside' Single Malt 

Scotch Whisky, Aged 10 Years, 70cl, 40% vol; 1 

bottle of Glen Garioch 'Highland Tradition' 

Highland Single Malt Scotch Whisky, 1L, 40% vol. 4 

bottles in total. No Reserve. No VAT.

90 130

3045 An assorted lot of whisky comprising; 1 bottle of 

Springbank, Campbeltown Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 10 Years, 70cl, 46%vol, in 

presentation box; 1 bottle of Bruichladdich 

'Waves', Islay Single Malt Scotch Whisky, 700ml, 

46% alc/vol, in presentation box; 1 bottle of 

Highland Park Single Malt Scotch Whisky, Distilled 

in Kirkwall, Aged 12 Years, 700ml, 40% vol, in 

presentation box; 1 bottle of Old Pulteney 'The 

Maritime Malt'  Single Malt Scotch Whisky, Aged 

12 Years, 70cl, 40% vol, in presentation box. 4 

bottles in total. No Reserve. No VAT. 

100 150

3046 An assorted lot of whisky comprising; 3 bottles of 

Edradour "Scotland's Little Gem" 'The Distillery 

Edition' Highland Single Malt Scotch Whisky, Aged 

10 years, 70cl, 40%vol, in presentation boxes; 1 

bottle of Glenfarclas, Speyside, Highland Single 

Malt Scotch Whisky, Aged 10 Years, 700ml, 

40%vol, in presentation box. 4 bottles in total. No 

Reserve. No VAT.

100 150



3047 1 bottle of Connoisseurs Choice Caol Ila, Isle of 

Islay, Single Malt Scotch Whisky, Distilled 2003, 

Bottled 2015, 70cl, 46%vol ; 1 bottle of Talisker, 

Isle of Skye, 'The Distillers Edition', Distilled 1986, 

Double Matured Single Malt Scotch Whisky 

'Special Release Limited Edition, 1L, 45.8%vol, in 

presentation box. 2 bottles in total. No VAT.  

200 300

3048 1 bottle of The Balvenie Highland Single Malt 

Scotch Whisky 'Founders Reserve' 10 Years Old, 

1980's bottling, 75cl, 40% vol, in presentation box 

(slightly damaged presentation box). No VAT. 

200 300

3049 1 bottle of Lagavulin Single Islay Malt Whisky, 

'White Horse Distillers Glasgow', Aged 16 Years, in 

presentation box, 70cl, 43% Vol. No VAT.

300 450

3050 1 bottle of Knockando Pure Single Malt Scotch 

Whisky 'Season Of Distillation' 1980, bottled in 

1995, boxed, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Chivas 

Regal Blended Scotch Whisky, Aged 12 Years 

Limited Edition, boxed, 700ml, 40% vol; 1 bottle 

of Talisker Isle of Skye Single Malt Scotch Whisky, 

Aged 10 Years, boxed, 70cl, 45.8% vol. 3 bottles in 

total. No VAT. 

140 200

3051 1 bottle of Louis Roederer 1994 Cristal Brut 

Champagne. (lvel 0.5 cm from base when 

inverted, slight bsl, slight scuff to top of capsule). 

No VAT.

160 240

3052 6 assorted Claret, comprising: 2 bottles of 

Chateau Palmer 1958 Margaux Medoc (ms, ls, 

both slight bsl, both slight capsule tarnish); 1 

bottle of Chateau Brane-Cantenac 1966 Margaux 

(vts, bsl, slight capsule corrosion);  1 bottle of 

Chateau Brane-Cantenac 1970 Margaux (ts, slight 

capsule tarnish); 1 bottle of Chateau Boyd-

Cantenac 1961 Margaux Grand Cru Classe (ts, bsl, 

slight capsule corrosion); 1 bottle of Chateau 

Graud-Larose 1970 Cordier Grand Cru Classe 

(4.8cm from base of capsule, bsl, corrosion to 

capsule). Plus VAT.

240 340

3053 2 bottles of Dow's 1970 Vintage Port (vts, ts, both 

bsl, both slight capsule corrosion); 1 bottle of 

Taylor's 1970 Vintage Port (level not visible, bsl, 

damaged capsule). 3 bottles in total. No VAT.

180 240

3054 12 bottles of Chateau du Domaine De L'Eglise 

1998 Pomerol (all in, all bsl, re-pack from owc). 

No VAT.

300 400

3055 1 magnum of Torbreck Barossa Valley 2004 'The 

Factor', owc. No VAT.

70 100



3056 1 Imperial (6L) of The Standish Wine Company 

Single Vineyard Shiraz 2007 'The Relic', owc. No 

VAT.

260 340

3057 1 magnum of Chateau Musar 2005, oc (in); 2 

bottles of Clarendon Hills, 1 x 2004 Syrah, 1 x 

2005 Grenache, Hickinbotham; 1 bottle of Wild 

Duck Creek Estate 2006 Heathcote Springflat 

Shiraz (in); 1 bottle of Hobbs 2005 Gregor Shiraz. 

1 magnum and 4 bottles in total. No VAT.

120 180

3058 5 bottles of Utopos 2018 Barossa Valley Shiraz; 4 

bottles of St Hallet 2015 Old Block Barossa Valley 

Shiraz; 3 bottles of Reynella 2015 McLaren Vale 

Shiraz. 12 bottles in total. No VAT.

160 220

3059 6 bottles of Emigre 2005 Barossa Valley (all in); 2 

bottles of Exile 2005 Barossa Valley (both in); 2 

bottles of Branson Coach House 2005 Barossa 

Valley Single Vineyard Shiraz (both in); 2 bottles of 

John Speke 2006 Barossa Valley Single Vineyard 

GSM. 12 bottles in total. No VAT.

200 300

3060 1 magnum of Baron Nathan 1996 Pauillac, 'Mis en 

bouteille a Chateau Mouton Rothschild. A wine 

specially blended in celebration of the 

bicentenary of N. M. Rothschild & Sons', owc (in, 

slight bsl, slight foil tarnish, no lid to owc). No 

VAT.

200 300

3061 6 bottles of Meshach 2012 Grand Burge Barossa 

Shiraz, in presentation box. No VAT.

240 320

3062 6 bottles of The Standish 2017 Single Vineyard 

Barossa Valley Shiraz, oc. No VAT.

150 210

3063 Katnook Estate Coonawarra 2009 'The Langton's 

Trio', comprising; Odyssey Cabernet Sauvignon; 

Prodigy Shiraz; Katnook Estate Cabernet 

Sauvignon, in wooden presentation box. No VAT.

120 160

3064 1 double magnum (3L) of Luigi Righetti Campolieti 

2005 Valpolicella Classico Superiore, oc (in, bsl). 

No Reserve. No VAT.

70 100

3065 A mixed lot of of Austrian and Portuguese red 

wine and Port, comprising; 6 bottles of Stift 

Klosterneuburg 1999 Chorus Ried Stiftsbreite (1 

ts, 3 vts, 2 in, 5 with sign of slight historical seep); 

3 bottles of Quinta de Bucheiro Anos 20 Years 

Porto (all in); 6 bottles of Ceiros 2013 Douro (all 

in); 9 bottles of Stift Klosterneuburg 1999 Sankt 

Laurent, Barrique (9 in, 1 vts with sign of slight 

historical seep, 3 with sign of slight historical 

seep). 24 bottles in total. Plus VAT.

120 180



3066 6 bottles of Stephane Ogier 2018 Cote-Rotie 

"Mon Village", oc. No VAT.

150 200

3067 1 bottle of 1952 Verdehlo Jubilee Selection, 

Leacock's, Maderia (in, slight stencil damage, 

slight bsl to rear label, slight corrosion to capsule). 

No VAT

200 260

3068 1 bottle of 1952 Verdehlo Jubilee Selection, 

Leacock's, Maderia (in, stencil damage, slight bsl 

to rear label, slight corrosion to capsule). No VAT

200 260

3069 3 bottles of 1952 Verdelho Jubilee Selection 

Leacock's Madeira (all in, heavy stencil damage to 

one, stencil damage to one, slight stencil damage 

to one, bsl on all rear labels, 1 slight damage to 

top of capsule, one with handwritten rear label). 

No VAT.

600 800

3071 11 bottles of Gordon's Special Dry London Gin, 26 

2/3 fl.oz, 70 proof. (10 bsl, 1 slight bsl). No VAT. 

380 520

3072 An assorted lot of whisky comprisnig: 1 bottle of 

Glenkinche 'The Edinburgh Malt' Single Malt 

Scotch Whisky, Aged 12 Years, 70cl, 43%vol, in 

presentation box; 1 bottle of Dalwhinnie 'The 

Gentle Spirit' Highland Single Malt Scotch Whisky, 

15 Years Old, 70cl, 43%vol, in presentation box; 1 

bottle of Lagavulin, Islay Single Malt Whisky, Aged 

16 Years, 70cl, 43%vol, in presentation box; 1 

bottle of Oban 'Little Bay of Caves' West Highland 

Single Malt Scotch Whisky, Aged 14 Years, 70cl, 

43%vol. 4 bottles in total. No Reserve. No VAT.

100 150

3073 An assorted lot of whisky comprising; 4 bottles of 

Aberlour Speyside Highland Single Malt Scotch 

Whisky, 10 Years Old, 70cl, 40%vol, 3 in 

presentation boxes, 1 without; 1 bottle of 

Aberlour Speyside 'St Drostan's Well' Single 

Highland Malt Whisky, Aged 15 years, Double 

Cask Matured, Matured in Bourbon & Sherry 

Casks, 1L, 40%vol, in presentation box; 1 bottle of 

Aberlour, Speyside 'a'bunadh' Non Chill-Filtered 

Single Speyside Malt Scotch Whisky, "From Batch 

No. 31 this whisky was bottled straight from the 

cask at 60.5% alc/vol", 70cl, 60.5%alc/vol. 5 

bottles in total. No Reserve. No VAT.

150 200



3074 An assorted lot of whisky comprising; 1 bottle of 

Tomatin Single Malt Highland Scotch Whisky, 

Matured For Over 12 Years, Finished In Spanish 

Sherry Casks, 700ml, 40% alc/vol, in presentation 

box; 1 bottle of Glenfiddich Single Malt Scotch 

Whisky, 'Distilled, Matured & Bottled in The Valley 

of the Deer', 15 Years Old, 700ml, 40%alc/vol, in 

presentation box; 1 bottle of The Glenlivet 

'Founders Reserve' Single Malt Scotch Whisky, 

700ml, 40%alc/vol, in presentation box; 1 bottle 

of The Macallan Gold Highland Single Malt Scotch 

Whisky, 'Exclusiely Matured In Sherry Oak Casks 

From Jerez, Spain', 700ml, 40%vol, in presentation 

box (some damage to top of box). 4 bottles in 

total. No Reserve. No VAT.

100 150

3075 1 bottle of Nikka Whisky All Malt, Malt 100 

Whisky, 'pure & rich', 40% alc/vol, 700ml, boxed; 

1 bottle of Bushmills Single Malt Irish Whiskey, 

aged 10 years, 40% vol, 70cl, boxed; 1 bottle of 

Jameson Irish Whiskey, 40% vol, 700ml; 1 bottle 

of Jameson Irish Whiskey, 40%, 1.5 litres (for 

optic); 1 bottle of Penderyn Celt Single Malt 

Welsh Whisky, 41% vol, 70cl, boxed. 5 bottles in 

total. No Reserve. No VAT.

80 120

3076 1 bottle of Aberfeldy Highland Single Malt Scotch 

Whisky, guaranteed 12 years in oak, limited 

bottling Batch no 2905, 40% vol, 1 litre, in tin; 1 

bottle of Dewar's Aberfeldy Single Highland Malt 

Scotch Whisky, aged 12 years, 40% vol, 1 litre; 1 

bottle of Cardhu Single Malt Highland Scotch 

Whisky, 40% vol, 1 litre, boxed; 1 bottle of 

Auchentoshan Single Malt Scotch Whisky 12 years 

old, 40% vol, 700 ml, boxed; 1 bottle of 

Glenmorangie Highland Single Malt Scotch 

Whisky, 10 years old, The Original, 40% vol, 70cl. 

5 bottles in total. No Reserve. No VAT.

120 180

3077 1 bottle of Dewar's White Label Blended Scotch 

Whisky, 40% vol, 1 litre, boxed; 1 bottle of 

Drambuie Liqueur, 40% vol, 70cl; 2 bottles of 

Grand Marnier, 40% vol, 700ml; 2 bottles of 

Cointreau, 40% vol, 0.70 L. 6 bottles in total. No 

Reserve. No VAT.

100 150

3078 5 bottles of Real Companhia Velha 1985 Vintage 

Port (3 in, 1 us, 1 ms, 2 with sign of slight 

historical seep); 2 bottles of Real Vinicola 1985 

Vintage Port (1 in, 1 us with slight capsule damage 

and sign of slight historical seep); 1 bottle of 

Fonseca's 1983 Vintage Port (in). 8 bottles in total. 

No VAT

240 320



3079 3 bottles of Quinta do Castelinho 10 years old 

Port (1 with signs of slight historical seep); 2 

bottles of Quinta do Castelinho 20 years old Port; 

1 bottle of Taylor's 10 years old Tawny Port, with 

Duty Free Sales label; 1 bottle of Quinta do 

Estanho 10 years old Port; 1 bottle of Valriz 20 

years old Port; 2 bottles of Quinta do Estanho 20 

years old Port (both bsl); 2 bottles of Soalheira 10 

years old Port, bottled in 1990. 12 bottles in total. 

No VAT

160 240

3080 2 bottles of Cockburn's Anno 1990 Late Bottled 

Vintage Port; 2 bottles of Offley Baron de 

Forrester Old Reserve Port; 1 bottle of Croft 10 

Years old Finest Tawny Port; 1 bottle of Ferreira 

Dona Antonia Reserva Pessoal Port; 1 magnum of 

Quinta do Estanho Tawny Port; 1 bottle of 

Pousada Tawny Port; 1 bottle of Quinta do 

Estanho Vintage Character Port (bsl); 1 bottle of 

Noval 20 years Port. 9 bottles and 1 magnum in 

total. No VAT

140 200

3081 1 bottle of Burmester 1973 Colheita Port (in, bsl); 

1 bottle of Real Companhia Velha 1944 Colheita 

Port; 1 bottle of Niepoorts 1980 Colheita Port; 1 

bottle of Burmester 1970 Vintage Port (ts, bsl, 

signs of slight historical seep). 4 bottles in total. 

No VAT

160 240

3082 10 assorted Ports comprising 1 bottle each of: 

Ramos Pinto 10 Anos Quinta da Ervamoira; 

Pousada 1979 LBV Port; Sandeman Imperial 20 

years old Tawny Port; Barros 20 years old; Real 

Companhia Velha Quinta do Casal da Granja 

Branco Sec Especial Porto; Dow's 10 years old 

Port; Quinta do Infantado 1984 L.B.V.; Offley 

Baron de Forrester 1975 Reserve Very Old Tawny 

Port; Ferreira Quinta do Porto 10 anos; Barros 

Quinta D. Matilde. No VAT

140 200

3083 9 assorted South Africal Ports and Wine 

comprising: 2 bottles of KWV 1986 Limited 

Release Port; 1 bottle of Groot Constantia 1988 

Vintage Port; 1 bottle of De Helderberg Koop 

Wijnmakerij Beperkt 1992 Port; 1 bottle of 

Blaauwklippen 1989 Vintage Port, Stellenbosch 

(slight corrosion to top of capsule); 1 bottle of Die 

Krans 1992 Vintage Port; 1 bottle of Allesverloren 

2006 Port (slight seep); 1 magnum of Nederburg 

1997 Paarl Cabernet Sauvignon (slightly depressed 

cork); 1 magnum of Zonnebloem 1983 Pinotage. 7 

bottles and 2 magnums in total. No VAT

140 200



3084 1 bottle of Taittinger Comtes de Champagne 1981 

Blanc de Blancs (level 2.5cm from base of foil, 

slight bsl); 1 bottle of Moet & CHandon 1981 Brut 

Imperial (level 1.1cm from base when inverted, 

slight bsl); 1 bottle of Chateau Lafitte Champagne 

(slight bsl). 3 bottles in total. No VAT

300 400

3085 A 6 bottle Classic Malt Collection on a wooden 

plinth, comprising 1 bottle each of: Glenkinchie 10 

years old Lowland Single Malt Scotch Whisky, 43% 

vol, 750 ml; Lagavulin, aged 16 years Single Islay 

Malt Whisky, 43% vol, 750 ml; Oban 14 years old 

Single Malt Scotch Whisky, 43% vol, 750 ml; 

Cragganmore 12 years old Speyside Scotch 

Whisky, 43% vol, 750ml; Talisker 10 years old Isle 

of Skye Single Malt Scotch Whisky, 45.7% vol, 750 

ml (stain to capsule);  Dalwhinnie 15 years old 

Single Highland Malt (slightly low level, staining to 

neck label). No VAT

300 400

3086 1 Nebuchadnezzar (15L) of Aix 2018 Saint Aix 

Coteaux D'Aix En Provence Rose, owc. Plus VAT.

200 300

3087 1 bottle of Hermitage La Chapelle 1982 Paul 

Jaboulet Aine (capsule damage and slight staining 

to neck label). No Reserve. No VAT

100 150

3088 1 bottle of Adriano Ramos Pinto 1945 Vintage 

Port - with colour drop (in, slightly depressed 

cork). No Reserve. No VAT

100 150

3089 4 bottles of Hedges & Butler 8 years old Royal 

Scotch Whisky, Special De Luxe Brand, Japanese 

import, 750 ml, boxed (1 box damaged); 6 bottles 

of Hedges & Butler Royal De Luxe Scotch Whisky, 

Japanese import, 750ml. 10 bottles in total. No 

Reserve. No VAT

180 240

3090 6 bottles of Hedges & Butler Royal Scotch Whisky 

15 years old, 43% vol, 70cl, boxed (all slight bsl, 1 

with low level) and 1 bottle of Moet & Chandon 

1964 Dry Imperial Champagne (level 1.5cm from 

base when inverted, slightly dark in colour, a light 

sparkle). No Reserve, No VAT

120 180

3091 16 bottles of Chateau Cantenac Brown 1976 

Margaux, owc (2 in, 9 vts, 5 ts, all with nicks / 

scuffs to labels and slight wear to capsules). No 

Reserve, No VAT

400 600



3092 An assorted lot of Port and Champagne 

comprising: 1 bottle of Warre's 1966 Vintage Port 

(ms, bsl, slight capsule corrosion); 1 bottle of 

Warre's 'Heritage' Port (in slight bsl); 1 bottle of 

Taylor's 10 Year Old Tawny Port' Aged for 10 

Years in wood' (in, bsl); 1 bottle of Offley 1985 

Late Bottle Vintage Port, Bottled in 1991 (level 

not visible, damaged capsule); 1 bottle of 

Graham's Late Bottled Vintage Port (in, bsl); 1 

bottle of Pol Remy Brut Champagne (2.5cm from 

base when inverted); 1 half bottle of Moet & 

Chandon Premiere Cuvee (2.7cm from base when 

inverted, bsl, damaged foil). 6 bottles and 1 half 

bottle in total. No Reserve. No VAT.

100 150

3093 6 bottles of Chateau Musar, 1x2000 (in, slight bsl), 

1x2004 (in, slight bsl), 1x2005 (in, slight bsl), 

1x2008 (in, slight bsl), 2x2009 (both in, both slight 

bsl). No Reserve. No VAT.

120 180

3094 An assorted lot of Port comprising: 2 bottles of 

Taylor's 1985 Vintage Port (levels not visible, 1 

slight bsl, 1 bsl, 1 slight capsule damage); 2 bottles 

of Warre's 1970 Tercentenary Vintage Port (levels 

not visible, both bsl, both slightly damaged 

capsule); 1 bottle of Taylor 1970 Vintage Port, 

Bottled in 1972 (in, bsl); 1 half bottle of Taylor's 

1977 Vintage Port (vts, bsl, corrosion to capsule). 

5 bottles and 1 half bottle in total. No Reserve. No 

VAT.

260 340

3095 1 bottle of Chateau Climens 1962 Haut-Barsac 1er 

Cru (ms, bsl, damaged capsule); 1 half bottle of 

Chateau Coutet Barsac, Grand Cru De Sauternes, 

vintage not visible (in, bsl, part of label missing, 

some capsule damage); 1 half bottle of Chateau 

Martillac 1981 'Loupiac' (ms, bsl, damaged 

capsule); 1 half bottle of Chambertin, Aujoux, 

vintage not visible (4.1cm from base of foil, bsl, 

damaged capsule). 1 bottle and 3 half bottles in 

total. No Reserve. No VAT.

120 180

3096 2 bottles of Chateau Giscours 1978 Margaux (1 

vts, 1 ts, both bsl, both slight capsule damage and 

slight corrosion); 1 bottle of Vieux Chateau Certan 

1996 Pomerol (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau 

La Conseillante 1996 Pomerol (in, bsl, some small 

marks to capsule). 4 bottles in total. No VAT.

200 300

3097 2 bottles of Chateau Palmer 1986 Margaux Medoc 

(1 vts, 1ts, 1 slight bsl, 1 bsl, both slight capsule 

tarnish). No VAT.

300 400



3098 1 bottle of Chateau de Villegeorge 1961 (ms, 

slight discolouration to label, capsule tarnish); 1 

bottle of Chateau Batailley 1961 Pauillac (ts, slight 

capsule corrosion). 2 bottles in total. No VAT.

200 300

3099 3 magums of Chateau Langoa Barton 1989 Saint-

Julien, in owc. (all in, 2 slight bsl, all slight capsule 

tarnish, damage to owc, lid  of owc missing). No 

VAT. 

360 480

3100 1 magnum of Chateau Leoville Poyferre 1989 

Saint Julien (in, slight bsl, small marks to capsule); 

1 magnum of Chateau Sociando-Mallet 1989 Haut-

Medoc (in, some small markets to capsule). 2 

magnums in total. No VAT.

220 280

3101 1 bottle of Sandeman 1963 Vintage Port (ts, bsl) 

and 1 bottle of Smith Woodhouse 1980 Vintage 

Port, selected & shipped by The Wine Society (in, 

bsl). 2 bottles in total. No VAT

150 200

3102 24 half bottles of Chateau Suduiraut 1970 

Sauternes (slight colour variation, 5 in, 14 vts, 4 ts, 

1 us, 10 with slight corrosion / wear to capsule, 

glue stained labels). No VAT

360 480

3103 2 bottles of Louis Roederer Cristal 2000 Brut 

Champagne (levels from base when inverted: 

0.3cm, 0.4cm, 1 slight bsl). No VAT

400 550

3104 2 bottles of Domaine Tour Saint-Michel Cuvee des 

deux Soeurs 2017 Chateauneuf du Pape; 2 bottles 

of Le Vieux Donjon 2007 Chateauneuf du Pape (1 

slight bsl); 2 bottles of Domaine Chante Cigale 

2011 Chateauneuf du Pape (1 slight bsl). 6 bottles 

in total. No VAT

100 140

3105 1 bottle of Chassagne-Montrachet Morgeot 1er 

Cru 2014 Fernand & Laurent Pillot; 1 bottle of 

Puligny-Montrachet Vieilles Vignes 2020 Maison 

Roche de Bellene; 1 bottle of Puligny Montrachet 

2016 Domaine Alain Chavy (bsl); 1 bottle of 

Bourgogne "La Tuffera" 2019 Etienne Sauzet; 1 

bottle of Bourgogne Blanc 2018 Lucien Le Moine; 

1 bottle of Chassagne Montrachet Les Chauvees 

Premier Cru 2012 Jean Noel Gagnard. 6 bottles in 

total. No VAT

100 140



3106 1 bottle of Saint Romain 2016 Pascal Clement 

(scuffed label); 1 bottle of Puligny-Montrachet 

2013 Domaine Blain-Gagnard; 1 bottle of 

Meursault Cuvee Tete de Murger 2020 Patrick 

Javillier; 1 bottle of Bourgogne Les Champlains 

2020 Simon Bize & Fils; 1 bottle of Meursault 

2017 Domaine Michelot; 1 bottle of Chassagne-

Montrachet Premier Cru - Les Macherelles 2019 

Jean-Marc Pillot. 6 bottles in total. No VAT

100 140

3107 2 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 1975 Saint 

Julien (both in, 1 slight bsl); 2 bottles of Chateau 

Ducru Beaucaillou 1996 Saint Julien (both in). 4 

bottles in total. No VAT

400 550

3108 3 bottles of Kumeu River 2019 Estate Chardonnay, 

New Zealand; 3 bottles of Kumeu River 2019 

Mate's Vineyard Chardonnay; 3 bottles of Kumeu 

River 2020 Estate Chardonnay; 3 bottles of Kumeu 

Village 2019 Hand harvested Chardonnay. 12 

bottles in total. No VAT

200 280

3109 1 x 500ml bottle of Pieropan  Le Colombare 1997 

Recioto di Soave; 1 bottle of Barolo Brunate 1997 

M. Marengo; 2 bottles of Podere Le Ripi Cielo 

d'Ulisse 2014 Toscana Rosso (both bsl); 2 bottles 

of Rosso Maniero Casaloste 2018 Toscana; 2 

bottles of Bianca Terre Siciliane 2015 Tenuta di 

Aglaea; 1 bottle of Grasso Recioto della 

Valpolicella 1968 (bsl); 1 bottle of La Bioca Langhe 

Chardonnay 2017 (slight bsl). 10 bottles in total. 

No VAT

120 160

3110 1 bottle of Puligny-Montrachet 2019 Jean-Louis 

Chavy; 1 bottle of Chablis 2018 Daniel-Etienne 

Defaix; 1 bottle of Puligny-Montrachet Les 

Combettes 2020 Etienne Sauzet; 1 bottle of 

Chassagne-Montrachet Morgeot 1er Cru 2014 

Fernand & Laurent Pillot; 1 bottle of Chassagne-

Montrachet 1er Cru La Boudriotte 2019 Domaine 

Fontaine-Gagnard; 1 bottle of Puligny-Montrachet 

1er Cru Les Pucelles2018 Domaine Michel Caillot. 

6 bottles in total. No VAT

100 140



3111 1 bottle of Dow's Quinta do Bomfim 1998 Vintage 

Port, owc; 1 bottle of Dow's 1990 Late Bottled 

Vintage Port; 1 bottle of Kopke 20 years old Porto, 

owc; 2 bottles of Tyrrell's Wines Special Aged 

Tawny, in tube; 4 bottles of Late Bottled 

Cavendish Vintage 1979 Vin de Liqueur, South 

Africa; 3 bottles of Vergenoegd Stellenbosch Port 

Vintage 1997, with stopper; 2 bottles of KWV 

Muscadel Jerepigo 1975 Liqueur Wine; 1 bottle of 

Churchill's White Port. 15 bottles in total. No 

Reserve. No VAT

120 180

3112 12 bottles of Late Bottled Cavendish Vintage 1979 

Vin de Liqueur, South Africa. No Reserve. No VAT

120 180

3113 A wooden presentation box of 4 Sandeman Tawny 

Port comprising 1 x 10 years old, 1 x 20 years old, 

1 x 30 years old, 1 x 40 years old (damage to box). 

No Reserve. No VAT

100 150

3114 1 bottle of Dupeyron Vieil Armagnac V.S., 100cl, 

40% alc/vol (bsl); 1 bottle of Otard V.S.O.P. 

Cognac, 100cl, 40% vol, boxed; 1 bottle of Hine 

Rare Fine Champagne V.S.O.P. Cognac, 70cl, 40% 

vol, boxed; 1 bottle of Waitrose V.S.O.P. 

Armagnac, 70cl, 40% vol; 2 bottles of Camus XO 

Cognac, 40% vol - 1 x 70cl and 1 x 35cl, boxed. 6 

bottles in total. No Reserve. No VAT

140 200

3115 1 bottle of Laphroaig Islay Single Malt Scotch 

Whisky aged 10 years, 40% vol, 70cl, boxed; 1 

bottle of Laphroaig Islay Single Malt Scotch 

Whisky aged 10 years, 43% vol, 1 litre, boxed; 1 

half bottle of The Invergordon Single Grain 

Highland Scotch Whisky, aged 12 years, 43% vol, 

33cl; 2 half bottles of Tamnavulin Speyside Single 

Malt Whisky, aged 12 years, 40% vol, 33.3cl; 1 half 

bottle of The Dalmore Single Highland Malt Scotch 

Whisky, aged 12 years, 40% vol, 33.33cl; 1 half 

bottle of The Dalmore Single Highland Malt, The 

Black Isle, aged 12 years, 40% vol, 33.3cl; 1 half 

bottle of Edradour Single Highland Malt Scotch 

Whisky, aged 10 years, 43% vol, 33.33cl; 1 bottle 

of Drambuie, 40% vol, 1 litre, boxed. 9 bottles of 

assorted size in total. No Reserve. No VAT

140 200



3116 14 assorted liqueurs and fortified wines 

comprising 1 bottle each of: Bols Corenwyn 

liqueur, 1 litre; Mandarine Napoleon, 1L, Mari 

Mayans Hierbas Ibicencas, 1L; Reynac Pineau des 

Charentes, 75cl; Zedda Piras Mirto di Sardegna, 

70cl; Canton Delicate Ginger Liqueur in gift box 

with 2 glasses, 500ml; Daure Muscat de 

Rivesaltes, 75cl; Muscat de Frontignan Vin Doux 

Naturel; Hutcheson 1987 Vintage Port; Grand 

Marnier Cordon Jaune, 1 litre; Sandeman 

Founders Reserve Por, 1 litre; Henriques & 

Henriques Finest Medium Rich Madeira, aged 5 

years; D.O.M. Benedictine, 700ml; Blandy's Duke 

of Clarence Rich Madeira. No Reserve. No VAT

160 220

3117 30 bottles of white wine, comprising: 8 bottles of 

Penfolds Reserve Bin 00A 2000 Chardonnay; 3 

bottles of Flavabom Field White 2016 South 

Australia; 1 bottle of Flavia Madda Nerello 

Mascalese 2020 Italian Rose; 2 bottles of Paul 

Cluver Elgin Ferricrete 2014 Reisling; 3 bottles of 

Flavia 2021 Italian White; 5 bottles of Mathieu 

Cosme Les Enfers 2013 Vouvray; 2 bottles of 

Howards Folly 2016 Alvarhino; 3 bottles of Tindall 

2010 Marlborough Chardonnay; 1 bottle of Briar 

Ridge 2014 Hunter Valley Vineyard Blend; 1 bottle 

of Ragazzi Casa Freschi 2016 Pinot Grigio; 1 bottle 

of Jordan Stellenbosch 2015 Sauvignon Blanc. No 

Reserve. No VAT.

140 200

3118 30 bottles of white wine, comprising; 2 bottles of 

Reserve 2011 Sauvignon Blanc; 2 bottles of Briar 

Ridge, 1 x 2015, 1 x 2014 Hunter Valley; 2 bottles 

of Ragazzi Casa Freschi 2016 Chardonnay; 2 

bottles of Le Monts Damnes 2013 Sancerre; 4 

bottles of Post House 2017 Stamp of Chenin 

Stellenbosch; 3 bottles of Howards Folly 2018 

Sonhador Portuguese; 3 bottles of Julian Schaal 

2015 South African Chardonnay; 4 bottles of 

Chamonix 2016 South African Reserve 

Chardonnay; 5 bottles of Treana USA Central 

Coast; 1 bottle of TK 2016 Marlborough Reisling; 1 

bottle of Chamonix 2015 Sauvignon Blanc; 1 

bottle of Briar Ridge 2015 Hunter Valley Fiano. No 

Reserve. No VAT.

140 200

3119 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

110 150

3120 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

110 150

3121 6 bottles of Bodegas Ontanon 2010 Gran Reserva 

Rioja, owc. Plus VAT.

90 120



3122 12 bottles of Chateau Du Moulin Rouge 2019 Haut-

Medoc, oc. Plus VAT.

140 200

3123 12 bottles of Chateau Du Moulin Rouge 2019 Haut-

Medoc, oc. Plus VAT.

140 200

3124 12 bottles of Chateau Du Moulin Rouge 2019 Haut-

Medoc, oc. Plus VAT.

140 200

3125 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux, oc. Plus VAT.

70 100

3126 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux, oc. Plus VAT.

70 100

3127 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux, oc. Plus VAT.

70 100

3128 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux, oc. Plus VAT.

70 100

3129 12 bottles of Alvi's Drift 2019 Signature South 

African Cabernet Sauvignon, oc. Plus VAT.

80 100

3130 12 bottles of Alvi's Drift 2019 Signature South 

African Cabernet Sauvignon, oc. Plus VAT.

80 100

3131 12 bottles of Alvi's Drift 2019 Signature South 

African Cabernet Sauvignon, oc. Plus VAT.

80 100

3132 12 bottles of Alvi's Drift 2019 Signature South 

African Cabernet Sauvignon, oc. Plus VAT.

80 100

3133 6 bottles of Tondonia Rioja Reserva 2007 Lopez de 

Heredia, oc. Plus VAT.

130 160

3134 6 bottles of Macan Rioja Classico 2014 Vega Sicilia 

- Rothschild, oc. Plus VAT.

190 240

3135 12 half bottles (37.5cl) of Rioja Alta Vina Ardanza 

2005 Reserva Rioja. Plus VAT

160 200

3136 12 bottles of Chateau Du Clos 2016 Pouilly-Fuisse, 

oc. Plus VAT.

200 250

3137 6 bottles of La Rioja Alta 904, 2005 Gran Reserva 

Rioja, oc. Plus VAT.

200 250

3138 12 bottles of Nugan Estate 2017 Talinga Park 

Cabernet Merlot, oc. Plus VAT.

70 100

3139 12 bottles of Nugan Estate 2017 Talinga Park 

Cabernet Merlot, oc. Plus VAT.

70 100

3140 12 bottles of Nugan Estate 2017 Talinga Park 

Cabernet Merlot, oc. Plus VAT.

70 100

3141 12 bottles of Chateau Puy-Blanquet 2011 St 

Emillion Grand Cru, owc. No VAT.

160 220

3142 6 bottles of Chateau Cantemerle 2017 Haut 

Medoc, in owc. No VAT.

130 170

3143 6 bottles of Chateau D'Aiguilhe 2016, in owc. No 

VAT.

100 140

3144 12 bottles of Chateau De Fonbel 2013 St Emilion 

Grand Cru, in oc. No VAT.

220 280

3145 6 bottles of Chateau Belgrave 2014 Haut Medoc, 

in owc. No VAT.

130 170

3146 6 bottles of Chateau Angludet 2013 Margaux, in 

owc. No VAT.

140 180



3147 6 bottles of Chateau Angludet 2015 Margaux, in 

owc. No VAT.

140 180

3148 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

Campbeltown Scotland, Specially Bottled For C. G. 

Chowney. 70cl. 58.8% vol. No VAT. The Whisky 

was distilled in May 1993 and matured in a 

bourbon cask. 

It was bottled by the distillery in February 2005. 

We have access to supporting documentation. 

120 160

3149 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

Campbeltown Scotland, Specially Bottled For C. G. 

Chowney. 70cl. 58.8% vol. No VAT. The Whisky 

was distilled in May 1993 and matured in a 

bourbon cask. 

It was bottled by the distillery in February 2005. 

We have access to supporting documentation.

120 160

3150 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

Campbeltown Scotland, Specially Bottled For C. G. 

Chowney. 70cl. 58.8% vol. No VAT. The Whisky 

was distilled in May 1993 and matured in a 

bourbon cask. 

It was bottled by the distillery in February 2005. 

We have access to supporting documentation.

120 160

3151 2 bottles of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

Campbeltown Scotland, Specially Bottled For C. G. 

Chowney. 70cl. 58.8% vol. No VAT. The Whisky 

was distilled in May 1993 and matured in a 

bourbon cask. 

It was bottled by the distillery in February 2005. 

We have access to supporting documentation.

240 320

3152 2 bottles of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

Campbeltown Scotland, Specially Bottled For C. G. 

Chowney. 70cl. 58.8% vol. No VAT. The Whisky 

was distilled in May 1993 and matured in a 

bourbon cask. 

It was bottled by the distillery in February 2005. 

We have access to supporting documentation.

240 320

3153 2 bottles of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

Campbeltown Scotland, Specially Bottled For C. G. 

Chowney. 70cl. 58.8% vol (both slight bsl). No 

VAT. The Whisky was distilled in May 1993 and 

matured in a bourbon cask. 

It was bottled by the distillery in February 2005. 

We have access to supporting documentation.

240 320

3154 6 bottles of La Reserve De Malartic 2019 Pessac-

Leognan, in oc. No Reserve. No VAT.

80 120

3155 6 bottles of La Reserve De Malartic 2019 Pessac-

Leognan, in oc. No Reserve. No VAT.

80 120



3156 12 half bottles of Climens 2015 1er Cru, owc. No 

VAT.

180 240

3157 12 half bottles of Climens 2015 1er Cru, owc. No 

VAT.

180 240

3158 12 bottles of Chateau Fleur Cardinale 1995 St 

Emilion Grand Cru. (all in). No VAT.

240 320

3159 6 bottles of Chateau Batailley 2015 Pauillac, owc. 

No VAT.

160 220

3160 12 bottles of Chateau La Bienfaisance 2005 St 

Emilion, in owc. No VAT.

200 260

3161 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere 2019 

Pessac-Leognan, in owc. No VAT.

240 320

3162 An assorted lot of Whisky comprising: 1 bottle of 

Glenfiddich Single Malt Scotch Whisky, 15 Years 

Old, Distilled And Matured in the Valley Of The 

Deer, Non-Chill-Filtered, 700ml, 51% alc/vol, in 

presentation box; 1 bottle of A. D. Rattray 'Cask 

Collection' Single Malt Scotch Whisky, Aged 18 

Years, 'Braes of Glenlivet Distillery', 700ml, 55.4% 

vol, in presentation box; 1 bottle of Glenfiddich 

Single Malt Scotch Whisky, 12 Years Old, Distilled 

And Matured in the Valley of The Deer "Our 

Signature Malt", 700ml, 40% alc/vol; 1 bottle of 

Glenmorangie Single Highland Malt Scotch 

Whisky, 10 Years Old, 1L, 86 Proof; 1 bottle of 

Glenfiddich 'Special Reserve' Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 12 Years, 350ml, 40% alc/vol. 5 

bottles in total. No VAT.

120 160

3163 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society Single 

Malt Scotch Whisky 'Hay bales in a limestsone 

cave' - Highland Park, Society Cask No. 4.152, 1 of 

only 212 bottles. No Reserve. No VAT.

60 80

3164 An assorted lot of French Liquers comprising: 2 

bottles of Edmond Briottet Liqueur de Violette, 

700ml, 18% vol; 1 bottle of Edmond Briottet 

Creme de Mure, 700ml, 18% vol; 1 bottle of 

Edmond Briottet Curacao Bleu, 700ml, 25% vol; 1 

bottle of Edmond Briottet Creme de Figue, 700ml, 

16% vol; 1 bottle of Edmond Briottet Creme de 

Banane, 700ml, 25% vol. 6 bottles in total (all 

slight bsl). No Reserve. No VAT.

60 80



3165 An assorted lot Bordeaux comprising: 1 bottle of 

Chateau Rauzan-Segla 1989 Margaux (in); 1 bottle 

of Chateau La Lagune 1982 Haut Medoc (ts, label 

lose on one corner); 1 bottle of Chateau Rauzan-

Segla 1999 Margaux (in, slight bsl); 1 bottle of 

Chateau La Lagune 1978 Haut Medoc (ts, some 

small scuffs and marks to capsule); 1 bottle of 

Chatetau Lagrange 1996 St Julien (in, slihgt bsl); 1 

bottle of Clos du Marouis 2003 St Julien (in, slight 

bsl). 6 bottles in total. No VAT. 

180 240

3166 An assorted lot of Bordeaux comprising: 1 bottle 

of Chateau Clerc Milon 2000 Pauillac (in, slight bsl 

to sides of label); 1 bottle of Chateau Ducru 

Beaucaillou 1997 St Julien (in); 1 bottle of Chateau 

Ducru-Beaucaillou 1964 St Julien (ts, slight bsl). 3 

bottles in total. No VAT.

180 240

3167 An assorted lot of Bordeaux comprising: 1 bottle 

of Chateau Le Tertre Roteboeuf 1985 St Emilion 

Grand Cru (ts, slightly lose label on corner); 1 

bottle of Chatea La Gaffeliere 1998 St Emilion 

Grand Cru (in, slight bsl); 1 bottle  of Chateau La 

Dominique 2005 St Emilion (in, slight bsl); 1 bottle 

of Chateau La Fontaine Saint-Martin 2009 

Bordeaux Superieur (in, slight bsl). 4 bottles in 

total. No VAT.

100 150

3168 An assorted lot of Burgundy comprising:1 bottle 

of Oliver Laflaire 2001 Pommard-Epenots (level 

1cm from base of capsule, slight bsl); 1 bottle of 

Domaine Prin 2004 Savigny-Les-Beaune (level 

1.1cm from base of capsule, 1 slight bsl, 1 bsl); 2 

bottles of Domaine Prin 1995 Corton-Bressandes 

(levels 0.4cm, 2.6cm from base of capsule, slight 

bsl); 1 bottle of Domaine Prin 2006 Aloxe-Corton 

1er Cru (level above capsule). 5 bottles in total. 

No VAT.

140 200

3169 6 bottles of Warre's 1991 Vintage Port (all in, all 

slight bsl, small scuffs to all capsules.) No VAT.

160 220

3170 12 bottles of Nies'chen Riesling Kabinett, Ruwer, 

Reichsgraf Von Kesselstatt, 2020, oc. No VAT.

120 160

3171 12 bottles of Nies'chen Riesling Kabinett, Ruwer, 

Reichsgraf Von Kesselstatt, 2020, oc. No VAT.

120 160

3172 12 bottles of Nies'chen Riesling Kabinett, Ruwer, 

Reichsgraf Von Kesselstatt, 2020, oc. No VAT.

120 160

3173 12 bottles of Nies'chen Riesling Kabinett, Ruwer, 

Reichsgraf Von Kesselstatt, 2020, oc. No VAT.

120 160

3174 12 bottles of Nies'chen Riesling Kabinett, Ruwer, 

Reichsgraf Von Kesselstatt, 2020, oc. No VAT.

120 160

3175 12 bottles of Reichsgraf Von Kesselstatt "RK", 

Riesling, 2020, oc. No VAT.

110 150



3176 12 bottles of Reichsgraf Von Kesselstatt "RK", 

Riesling, 2020, oc. No VAT.

110 150

3177 12 bottles of Reichsgraf Von Kesselstatt "RK", 

Riesling, 2020, oc. No VAT.

110 150

3178 12 bottles of Reichsgraf Von Kesselstatt "RK", 

Riesling, 2020, oc. No VAT.

110 150

3179 12 bottles of Reichsgraf Von Kesselstatt "RK", 

Riesling, 2020, oc. No VAT.

110 150

3180 12 bottles of Closerie Des Bories, 2016, oc. No 

VAT.

100 140

3181 12 bottles of Closerie Des Bories, 2016, oc. No 

VAT.

100 140

3182 12 bottles of Closerie Des Bories, 2016, oc. No 

VAT.

100 140

3183 12 bottles of Closerie Des Bories, 2016, oc. No 

VAT.

100 140

3184 12 bottles of Closerie Des Bories, 2016, oc. No 

VAT.

100 140

3185 12 bottles of Sancerre Rouge 2018 Domaine 

Francois Millet, oc. No VAT.

140 180

3186 12 bottles of Sancerre Rouge 2018 Domaine 

Francois Millet, oc. No VAT.

140 180

3187 12 bottles of Sancerre Rouge 2018 Domaine 

Francois Millet, oc. No VAT.

140 180

3188 12 bottles of Sancerre Rose 2021 Domaine 

Francois Millet, oc. No VAT.

140 180

3189 12 bottles of Sancerre Rose 2021 Domaine 

Francois Millet, oc. No VAT.

140 180

3190 12 bottles of Sancerre Rose 2021 Domaine 

Francois Millet, oc. No VAT.

140 180

3191 12 bottles of Sancerre Rose 2021 Domaine 

Francois Millet, oc. No VAT.

140 180

3192 12 bottles of Sancerre Rose 2021 Domaine 

Francois Millet, oc. No VAT.

140 180

3193 1 double magnum of Chateau Paveil De Luze 2003 

Margaux (in, slight bsl). No VAT.

80 120

3194 11 bottles of Anna de Codorniu Blanc De Blancs 

Cava Brut Reserva. No VAT.

100 150

3195 3 bottles of Ermitage 2007 Les Dionnieres, 

Ferraton Pere & Fils. No VAT.

90 120

3196 1 bottle of Pfeiffer Topaque; 4 bottles of 

Lindeman's 2015 Winemakers Release Shiraz 

Cabernet Sauvignon; 4 bottles of Trimboli 2013 

Black Duck Durif South Eastern Australian; 2 

bottles of La Rioja Alta Gran Reserva 904 2011 

Rioja; 1 bottle of The Black Stump 2012 Durif 

Shiraz; 6 bottles of Colome 2014 Estate 

Argentinian Malbec. 18 bottles in total. No VAT.

200 350

3197 1 bottle of Le Second Vin De Mouton Rothschild 

1993 Pauillac (in, slight bsl). No VAT.

100 140



3198 1 bottle of Chateau Bourgneuf 1994 Pomerol (in, 

slight bsl); 2 bottles of Chateau Larmande 1996 

Saint-Emilion (both in); 1 bottle of Chateau Grand-

Puy Ducasse 1993 Pauillac (in, slight bsl). 4 bottles 

in total. No VAT.

80 120

3199 12 bottles of Chateau de Pierreux 2015 Brouilly (2 

slight bsl). No VAT.

100 140

3200 7 bottles of Chateau De Chambrun 2011 Laland 

De Pomerol (all in); 5 bottles of Chateau Larose-

Trintaudon 2010 Haut-Medoc (all in). 12 bottles in 

total. No VAT.

140 200

3201 1 bottle of Gevrey-Chambertin 1959 Lebegue 

(5.3cm from base of capsule, heavy bsl, corroded 

and slightly damaged capsule top). No VAT.

120 160

3202 1 bottle of Delors 1955 Sauternes (vts, bsl); 1 

bottle of Coulee de Serrant 1978 Savennieres 

(bsl); 1 bottle of Savennieres Roche Aux Moines 

1989 (slight bsl). 3 bottles in total. No VAT.

140 200

3203 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3204 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3205 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3206 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3207 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3208 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3209 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3210 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3211 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3212 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3213 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3214 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3215 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3216 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3217 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100



3218 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3219 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3220 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3221 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3222 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

3223 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3224 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3225 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3226 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3227 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3228 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3229 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3230 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3231 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3232 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 

Malborough Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3233 12 bottles of Scharzhofberger Riesling Kabinett, 

Saar, Reichsgraf Von Kesselstatt, Feinherb, 2020, 

oc. No VAT.

140 180

3234 12 bottles of Scharzhofberger Riesling Kabinett, 

Saar, Reichsgraf Von Kesselstatt, Feinherb, 2020, 

oc. No VAT.

140 180

3235 12 bottles of Scharzhofberger Riesling Kabinett, 

Saar, Reichsgraf Von Kesselstatt, Feinherb, 2020, 

oc. No VAT.

140 180

3236 12 bottles of Scharzhofberger Riesling Kabinett, 

Saar, Reichsgraf Von Kesselstatt, Feinherb, 2020, 

oc. No VAT.

140 180

3237 12 bottles of Scharzhofberger Riesling Kabinett, 

Saar, Reichsgraf Von Kesselstatt, Feinherb, 2020, 

oc. No VAT.

140 180

3238 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2019 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

3239 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2019 

Medoc, oc. No VAT.

120 160



3240 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2019 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

3241 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2019 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

3242 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2019 

Medoc, oc. No VAT.

120 160

3243 12 bottles of Chateau Caronnes St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3244 12 bottles of Chateau Caronnes St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3245 12 bottles of Chateau Caronnes St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3246 12 bottles of Chateau Caronnes St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3247 12 bottles of Chateau Caronnes St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3248 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 180

3249 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 180

3250 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 180

3251 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 180

3252 12 bottles of Chateau La Tour de By 2019 Medoc, 

oc. No VAT.

140 180

3253 12 bottles of Saint-Amour 'Grain de Folie' 2021 

Pierre Vessigaud, oc. No VAT.

100 140

3254 12 bottles of Saint-Amour 'Grain de Folie' 2021 

Pierre Vessigaud, oc. No VAT.

100 140

3255 12 bottles of Saint-Amour 'Grain de Folie' 2021 

Pierre Vessigaud, oc. No VAT.

100 140

3256 12 bottles of Saint-Amour 'Grain de Folie' 2021 

Pierre Vessigaud, oc. No VAT.

100 140

3257 12 bottles of Saint-Amour 'Grain de Folie' 2021 

Pierre Vessigaud, oc. No VAT.

100 140

3258 12 bottles of Sancerre Blanc 2022 Domaine Des 

Cotes Blanches, oc. No VAT.

120 160

3259 12 bottles of Sancerre Blanc 2022 Domaine Des 

Cotes Blanches, oc. No VAT.

120 160

3260 12 bottles of Sancerre Blanc 2022 Domaine Des 

Cotes Blanches, oc. No VAT.

120 160

3261 12 bottles of Sancerre Blanc 2022 Domaine Des 

Cotes Blanches, oc. No VAT.

120 160

3262 12 bottles of Sancerre Blanc 2022 Domaine Des 

Cotes Blanches, oc. No VAT.

120 160

3263 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2020 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3264 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2020 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160



3265 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2020 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3266 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2020 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3267 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2020 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3268 6 magnums of  Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3269 6 magnums of  Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3270 6 magnums of  Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3271 6 magnums of  Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3272 6 magnums of  Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3273 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche Brut, oc. No VAT.

100 150

3274 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche Brut, oc. No VAT.

100 150

3275 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche Brut, oc. No VAT.

100 150

3276 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche Brut, oc. No VAT.

100 150

3277 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche Brut, oc. No VAT.

100 150

3278 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche Brut, oc. No VAT.

100 150

3279 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche Brut, oc. No VAT.

100 150

3280 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche Brut, oc. No VAT.

100 150

3281 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche Brut, oc. No VAT.

100 150

3282 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche Brut, oc. No VAT.

100 150

3283 12 bottles of Chateau Phelan Segur 2019 St 

Estephe, owc. No VAT.

260 340

3284 12 bottles of Chateau Poujeaux 2019 Medoc, owc. 

No VAT.

140 180

3285 12 bottles of Chateau Poujeaux 2019 Medoc, owc. 

No VAT.

140 180

3286 12 bottles of Chateau Poujeaux 2019 Medoc, owc. 

No VAT.

140 180

3287 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

3288 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

3289 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut Medoc, 

owc. No VAT.

140 180



3290 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

3291 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut Medoc, 

owc. No VAT.

140 180

3292 4 bottles of Veglio 1971 Barolo (1 capsule 

damage). No Reserve. No VAT

80 120

3293 12 bottles of Hospices de Beaune Cuvee Hugues 

et Louis Betault 1995 Beaune Premier Cru , Roux 

Pere et Fils (6 capsule corrosion, small nicks to 

some labels). No Reserve. Plus VAT. 

180 260

3294 An assorted lot of Bordeaux comprising: 3 bottles 

of Grand Vin de Leoville du Marquis de Las Cases 

1970 Saint-Julien, (2 ms, 1 ls, all bsl); 2 bottles of 

Chateau Gruaud-Larose 1973 Saint Julien, Cordier 

(level shown in photos, both heavy bsl, both 

capsule tarnish); 1 bottle of Chateau Lynch Bages 

1967 Pauillac (ms, heavy bsl, heavy corrosion to 

capsule); 1 bottle of Chateau La Tour De Mons 

1975 Margaux (vts, bsl, slightly depressed cork); 1 

bottle of Chateau La Tour Martin 1967 Grand Cru 

Classe (ts, bsl, capsule tarnish); 1 bottle of 

Chateau Saint Pierre 1973 St Julien-Beychevelle 

Medoc (ms, slight bsl); 1 bottle of Grand Listrac 

1996 'Selection Listrac-Medoc' (in, slight bsl); 

Chateau La Tour-Pibran 1967 Pauillac (ts, bsl); 1 

bottle of Chateau Chasse-Spleen 1967 Moulis en 

Medoc. 12 bottles in total. No Reserve. Plus VAT.

200 300

3295 An assorted lot of mostly Italian Reds comprising: 

6 bottles of Vigenti Di Jago 1985 Bolla 'Valpolicella 

Classico' (all vts, all slight capsule tarnish); 6 

bottles of Colline Lucchesi Rosso 2000 

'Vendemmia' (all in); 12 half bottles of Fay 

McKenzie 1994 'Noble Late Harvest Riesling King 

Valley' (some colour variation). 12 bottles and 12 

half bottles in total. No Reserve. Plus VAT.

120 180

3296 12 bottles of Chateau Cos Labory 1973 Saint-

Estephe Medoc (levels shown in photos, 11 slight 

bsl, 1 bsl, all slight capsule tarnish, 3 heavy 

capsule corrosion, 1 capsule damage). No 

Reserve. Plus VAT.

120 180



3297 An assorted lot comprising: 3 bottles of Chateau 

La Grange, St Julien Medoc, unknown vintage (all 

ts, all labels missing, all capsules tarnished); 8 

bottles of Chateau du Seuil 2001 'Graves' (7 in, 1 

vts, some slight capsule tarnish); 7 bottles of 

Chateau Mayne-Vieil 1970 Vin De Bordeaux (2 ts, 

5 ms, all bsl, 1 capsule corrosion, 5 capsule 

tarnish, 1 capsule damage); 5 bottles of Saumur 

Champigny 1982 Lena Filliatreau (levels shown in 

photos. 4 slight bsl, 1 bsl, 1 capsule damage); 1 

bottle of Chateau Saint Pierre 1962 St-Julien-

Beychevelle Medoc (ls, capsule damage). 24 

bottles in total. No Reserve. Plus VAT. 

120 180

3298 7 half bottles of Louis Latour 1979 Volnay (all bsl, 

all depressed corks, 1 capsule damage); 3 bottles 

of Beaune Clos Des Feves 1969 Chanson (all bsl, 1 

depressed cork). 10 half bottles in total. No 

Reserve. Plus VAT.

140 200

3299 An assorted lot of Bordeaux comprising: 5 bottles 

of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1970 Saint Guirons 

Pauillac (3 us, 2 ms, all slight bsl, all capsule 

corrosion, 1 capsule damage); 1 bottle of Chateau 

Giscours 1967 Margaux (us, bsl, capsule tarnish); 

4 bottles of Grand Listrac 1996 Listrac-Medoc (all 

in, 3 slight bsl, 1 damaged capsule); 2 bottles of 

Chateau de Poy 1970 Saint-Estephe (1ts, 1us, 1 

lose label on corner, 1 capsule tarnish). 12 bottles 

in total. No Reserve. Plus VAT.

250 350

3300 An assorted lot of Bordeaux comprising: 3 bottles 

of Grand Vin De Chateau Latour 1967 Pauillac (2 

ms, 1 us, 1 slight bsl, 1 bsl, 1 label heavy bsl, 2 

capsule tarnish, 1 capsule damaged); 2 bottles of 

Chateau Mouton Rothschild 1970 Pauillac (both 

ms, both bsl, both capsule tarnish); 1 bottle of 

Chateau Gruaud-Larose believed to be 1973 , 

Cordier (level 5.5cm from base of capsule, heavy 

bsl, most of label missing, capsule tarnish, capsule 

corrosion); 1 magnum of Chateau Gruaud-Larose 

1970 Saint Julien (level 9.6cm from base of 

capsule, bsl, capsule corrosion). 6 bottles and 1 

magnum in total. No Reserve. Plus VAT.

600 800

3301 12 bottles of Hospices de Beaune Cuvee Hugues 

et Louis Betault 1995 Beaune Premier Cru , Roux 

Pere et Fils (all slight bsl). No Reserve. Plus VAT.

180 260



3302 1 bottle of Quarles Harris 1983 Vintage Port (in, 

bsl, small nicks to capsule); 1 bottle of Berry's 

Own Selection 1997 Vintage Port (level not visible, 

bsl). 2 bottles in total. No Reserve. No VAT.

60 80

3303 24 half bottles of Chateau Suduiraut 1997 

Sauternes 1er Cru, owc. (All in, colour variation, 

12 very dark in colour, 9 dark in colour) No 

Reserve. Plus VAT

120 160

3304 12 bottles of Domaine De Cambes 2002 Bordeaux, 

owc (all in). No Reserve. Plus VAT.

120 180

3305 12 bottles of Domaine De Cambes 2002 Bordeaux, 

owc (all in). No Reserve. Plus VAT.

120 180

3306 12 bottles of Domaine De Cambes 2002 Bordeaux, 

owc (all in). No Reserve. Plus VAT.

120 180

3307 An assorted lot of 12 bottles comprisng: 4 bottles 

of Chateau La Fleur Milon 2005 Pauillac (all in, all 

slight bsl); 4 bottles  of Domaine Joblot 2014 

Servoisine 'Givry 1er Cru' (all slight bsl); 3 bottles 

of Grahams 1975 Vintage Port (2 vts, 1 in, all slight 

bsl, 1 damaged capsule); 1 bottle of Chateau 

D'Issan 1989 Margaux (vts, slight damage to 

capsule, slightly depressed cork). No Reserve. Plus 

VAT.

200 300

3308 3 bottles of Moet & Chandon NV Brut Imperial 

Champagne, with 1 presentation box (levels in cm 

from base when inverted, 1.3, 1.3, 1.4, 2 good 

spritz, 1 reasonable spritz, 2 bsl, slightly damaged 

box); 2 bottles of Bollinger NV Special Cuvee Brut 

Champagne (levels in cm from base when 

inverted, 1.4, 1.3, 1 good spritz, 1 reasonable 

spritz, 1 slight bsl); 1 bottle of Ruinart NV Brut 

Champagne (level 1cm from base when inverted, 

reasonable spritz). 6 bottles in total. No Reserve. 

Plus VAT. 

120 160

3309 3 bottles of Les Preuses 2007 Domaine Willaim 

Fevre; 2 bottles of Chateau Rieussec 1989 

Sauternes 1er Cru (some colour variation, both 

bsl). 5 bottles in total. No Reserrve. Plus VAT.

80 120

3310 19 assorted bottles of Rose comprising: 3 bottles 

of Caizergues 2019 Les Magnarelles; 5 bottles of 

Chateau Vircoulon 2018 Bordeaux Rose; 2 bottles 

of Chateau d'Angles 2009 La Clape; 5 bottles of 

Cinsault 2018 Rose des Papilles; 1 bottle of Jordan 

Stellenbosch 2014 Chameleon Dry Rose; 1 bottle 

of Rickety Bridge 2015 The Foundation Stone; 1 

bottle of Sierra De Enmedio 2019 Rosado; 1 bottle 

Isla Oro 2021 Garnacha, La Macha. No Reserve. 

Plus VAT. 

80 120



3311 24 bottles of mostly Spanish and Italian Whites 

comprising: 7 bottles of Sapor Mio De Conti 

Trebbiano Puglia; 6 bottles of Bardos 2020 

Verdejo; 2 bottles of Isla Oro 2021 Airen; 2 bottles 

of Eido Da Salgosa 2020 Albairno; 2 bottles of 

Verdicchio dei Castelli di Jesi 2019 Classico; 1 

bottle of Terra Organica 2018 Pinto Grigio; 1 

bottle of Giuseppe Cortese 2018 Scapulin; 1 bottle 

of Baron La Rose 2020 Bordeaux Sauvignon Blanc; 

1 bottle of Josept Mitjans El Nou De +500; 1 

bottle of el Gordo Macabeo. No Reserve. Plus 

VAT.

120 180

3312 An assorted 24 bottle lot of Old and New World 

Reds comprising: 2 bottles of Isla Oro 2021 

Temranillo; 2 bottles of Isla Oro 2021 Cabernet 

Sauvignon; 1 bottle of Solabal 2009 Rioja Crianza; 

1 bottle of Sarasate Red; 1 bottle of Navarrsotillo 

Terra Organica 2017 Rioja; 1 bottle of Costiller 

Tinto, Vino De Mesa; 1 bottle of Conde De 

Valdemar 1995 Rioja Reserva; 1 bottle of Heus 

Negre 2015; 2 bottle of Casa Do Lago 2002 

Trincadeira-Castelao; 1 bottle of Satris 2011 

Emporda; 1 bottle of Vinciano 2017 Chianti 

Riserva; 1 bottle of Septimo Sentido 2020 

Tempranillo; 1 bottle of Algodon 2010 Malbec 

Bonarda; 1 bottle of Moristel 2014 Somontano; 1 

bottle of Vina Albina 1995 Rioja;  1 bottle of 

Vinciano 2019 Chianti; 1 bottle of Terra Organica 

2017 Primitivo; 1 bottle of Rosso Piceno 2020; 1 

bottle of Carmen 2019 Insigne; 1 bottle of Siegel 

2019 Merlot; 1 bottle of Marrone 2018 Superiore 

Agrestis. No Reserve. Plus VAT.

120 180

3313 An assorted 24 bottle lot of New World Reds 

comprising: 7 bottles of Carmen 2019 Premier 

Merlot; 6 bottles of Roberts & Reeves 2020 

Shiraz; 2 bottles of Villa Caffagio 2003 Chianti 

Classico; 2 bottles of Hunter Ashby 2000 Cabernet 

Sauvignon; 1 bottle of Caasa Santiago 2015 

Merlot; 1 bottle of Totara Hill 2001 Cabernet 

Sauvignon; 1 bottle of Smith Dartmoor 1998 

Merlot; 1 bottle of Gleeson's Ridge 1999 Shiraz 

Merlot; 1 bottle of Nelson Estate 2003 Shiraz; 1 

bottle of Sierra Grande 2010 Merlot; 1 bottle of 

Los Vascos 2000 Cabernet Sauvignon. No Reserve. 

Plus VAT.

120 180



3314 An assorted 24 bottle lot of French Whites 

comprising: 3 bottles Domaine Lebrun 2018 

Pouilly-Fume; 2 bottles of Joseph Drouhin 2013 

Macon-Lugny; 2 bottles of Cellar Del Foix 

'Penedes'; 2 bottles of Domaine Les Grands 

Presbyteres 2009 Tradition; 1 bottle of Chateau 

Lary Lacombe 2018 Bordeaux Sauvignon Blanc; 1 

bottle of Pouilly-Vinzelles 2015 'Vieilles Vignes'; 1 

bottle of Domaine Laroche 2002 Saint Martin 

Chablis; 1 bottle of Simonnet-Febvre 2018 Saint-

Bris Sauvignon; 1 bottle of Vinus Reserve 2012 

Viognier; 1 bottle of Le Prieure de Saint- Ceols 

2013 Menetou-Salon; 1 bottle of Chateau 

Malfourat 1998 Monbazillac; 1 bottle of Domaine 

Joliette 2001 Muscat de Rivesaltes; 6 half bottles 

of Louis Latour 2018 Ardeche Chardonnay; 1 half 

bottle of M. Chapoutier 1997 Muscat de 

Diversalies. 17 bottles and 7 half bottles in total. 

No Reserve. Plus VAT.

140 200

3315 24 bottles of Caizergues 2019 Les Magnarelles 

Rose, Languendoc, 4x6 oc. No Reserve. Plus VAT.

120 180

3316 17 half bottles of Louis Latour 2019 Saint-Veran 

Les Deux Moulins, oc; 7 half bottles of Louis 

Latour 2019 Macon-Lugny Les Genievres. 24 half 

bottles  in total. No Reserve. Plus VAT.

140 200

3317 An assorted 24 bottle lot of New World Whites 

comprising: 8 bottles of Lancatay 2018 Andean 

Foothills Chardonnay; 5 bottles of Blue Horn 2018 

Viognier; 2 bottles of Bill 2014 Chardonnay; 2 

bottles of Silverwater 2021 Sauvignon Blanc; 1 

bottle of Casa Santiago 2015 Chardonnay; 1 bottle 

of Roberts & Reeves 2018 Chardonnay; 1 bottle of 

Flametree 2020 Sauvignon Blanc Semillon; 1 

bottle of Carmen Insigne 2020 Sauvignon Blanc; 1 

bottle of White 2019 Pig Wines; 1 bottle of Tamar 

Ridge 2007 Pinot Gris; 1 bottle of Vavasour 2014 

Pinot Gris. No Reserve. Plus VAT.

120 180

3318 24 half bottles of Louis Latour 2019 Macon-Lugny 

Les Genievres, 2x12 oc. No Reserve. Plus VAT.

140 200



3319 An assorted 24 bottle lot of French Reds 

comprising: 6 bottles of Mas La Chevaliere 2002 

Michel Laroche Proprietaire; 2 bottles of Chateau 

La Livey 1998 Bordeaux Superieur; 1 bottle of 

Saint-Brice 1999 Saint-Emilion; 1 bottle of 

Chateau Bellegrave Gran Vin 2012 Pauillac; 1 

bottle of Haut Guillebot 1996 Bordeaux Superieur; 

1 bottle of Chateau Panigon 2010 Medoc; 1 bottle 

of Lalande de Pomerol Private Reserve 2003 

Christian Moueix; 1 bottle of Les Duclaux 1997 

Cotes Du Ventoux; 1 bottle of Chateau Perey 2006 

Saint-Emilion; 1 bottle of Domaine Houchart 2000 

Cotes De Provence Reserve; 1 bottle of M. 

Chapoutier 2015 La Ciboise; 1 bottle of Bourgogne 

2001 Hautes-Cotes De Beaune; 1 bottle of 

Domaine Du Chateau Du Val De Mercy 2000 

Bourgogne Pinot Noir; 1 bottle of Chateau Grandis 

2012 Haut Medoc; 1 bottle of Chateau Grande 

Rouchonne 1992 Saint Emilion Grand Cru; 1 bottle 

of Chateau de Raousset 2006 Chiroubles; 1 

magnum of Nathaniel Johnston & Fils House-

Claret Bordeaux; 1 half bottle of Domaine Vincent 

Sauvestre Beaune 1er Cru Les Avaux. 22 bottles, 1 

magnum and 1 half bottle in total. No Reserve. 

Plus VAT.

160 240

3320 An assorted 22 bottle lot of mostly French Red 

wines comprising: 4 bottles of Domaine Lebrun 

2018 Pouilly-Fume; 6 bottles of Sarabande 2016 

Faugeres; 6 bottles of Caizergues 2019 Les 

Tisserands; 6 bottles of Caizergues 2015 Les 

Amoriers. No Reserve. Plus VAT.

140 200

3321 12 bottles of Argentinian Red wine comprising: 6 

bottles of Taymente 2019 Bonarda, oc; 6 bottles 

of Lancatay 2019 Andean Foothills Cabernet 

Sauvignon. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3322 10 bottles of Carmen 2018 Premier Reserva 

Cabernet Sauvignon; 6 bottles of Carmen 2019 

Premier Reserva Melot. 16 bottles in total. No 

Reserve. Plus VAT. 

80 120

3323 An assorted 18 bottle lot of New World whites 

comprising: 2 bottles of Cloudy Bay 2017 

Chardonnay; 6 bottles of Blue Horn 2018 Viognier; 

6 bottles of Los Haroldos 2017 Roble Chardonnay; 

2 bottles of Carmen 2016 Gran Reserva 

Chardonnay; 2 bottles of Carmen 2019 Preimer 

Reserva Chardonnay. No Reserve. Plus VAT.

120 180



3324 An assorted 20 bottle lot of mostly French white 

comprising: 10 bottles of Chateau Lary Lacombe 

2018 Bordeaux Sauvignon Blanc; 6 bottles of 

Caizergues 2019 Les Bobines; 1 bottle of Chateau 

de la Perriere 2008 Brouilly; 1 bottle of Morgon 

1994 Cave des Vignerons de Bel-Air; 1 bottle of 

Jean-Marc Monnet 1998 Julienas; 1 bottle of 

Selection de la Hante 1994 Moulin a Vent.. No 

Reserve. Plus VAT.

140 200

3325 12 bottles of Giuseppe Cortese 2018 Scapulin, 

Barbaresco, DOC. 2x6 oc. No Reserve. Plus VAT.

120 180

3326 12 bottles of Sapor Mio 2019 Trevviano Puglia, 

2x6 oc; 6 bottles of Verdicchio 2019 Dei Castelli Di 

Jesi Classico, oc. 18 bottles in total. No Reserve. 

Plus VAT.

100 150

3327 12 bottles of Saint-Bris Sauvignon 2018 Simonnet-

Febvre, 2x6 oc. No Reserve. Plus VAT.

120 180

3328 An assorted lot of French wines comprising: 1 

bottle of Hospices De Nuits 2008 Nuits-Saint-

Georges 1er Cru; 3 bottles of Louis Latour 2019 

Fixin; 1 bottle of Cottin Freres 1998 Nuits-Saint-

Georges; 1 bottle of Cottin Freres 1998 Gevrey-

Chambertin; 1 bottle of Chateau de Raousset 

2006 Chiroubles; 1 bottle of Chateau Les Queyrats 

2004 Graves; 1 bottle of Selection de la Hante 

1994 Moulin a Vent; 1 half bottle of Chateau La 

Lagune 1989 Haut Medoc; 1 half bottle of Louis 

Latour 2018 Santenay; 1 half bottle of Louis 

Latour 2019 Brouilly. 9 bottles and 3 half bottles 

in total. No Reserve. Plus VAT.

140 200

3329 An assorted lot of Champagne comprising: 1 

bottle of Veuve Clicquot Ponsardin 2004 Brut 

Vintage Rose Champage, boxed; 1 bottle of Canals 

& Casanovas NV Cava; 1 bottle of Cattier NV Brut 

Champagne 1er Cru; 1 bottle of "France 98" Brut 

Champagne, oc. 4 bottles in total. No Reserve. 

Plus VAT.

100 140

3330 3 bottles of Chateau Monbousquet 1998 Saint-

Emilion Grand Cru (all in, all slight bsl). No 

Reserve. No VAT.

100 150

3331 1 magnum of Dom Perignon 1966 Vintage 

Champagne, presentation box. (level 4.5cm from 

base of foil, reasonable spritz, sign of historical 

seep). No VAT.

300 400

3332 12 bottles of Warre's 2000 Vintage Port, owc. 

(levels not visible). Plus VAT.

300 400

3333 6 bottles of Taylor's 1994 Vintage Port, owc. (all 

in). Plus VAT.

270 350



3334 12 bottles of Taylor's 1994 Vintage Port, owc. (all 

in, 1 label missing). Plus VAT.

570 700

3335 6 bottles of Warre's 2016 Vintage Port, owc. Plus 

VAT.

300 400

3336 6 bottles of Warre's 2009 Vintage Port, owc. (5 in, 

1 level not visible). Plus VAT.

320 420

3337 24 bottles of Caizergues Les Bobines 2019 

Sauvignon Blanc et Viognier, oc's. No Reserve. 

Plus VAT.

120 180

3338 6 magnums of Maison Louis Latour Ardeche 2020 

Chardonnay, oc; 12 half bottles (375ml) of Louis 

Latour Ardeche 2018 Chardonnay, oc. 18 bottles 

of different sizes in total. No Reserve. Plus VAT.

140 200

3339 12 half bottles (375ml) of Maison Louis Latour 

Domaine Valmoissine Pinot Noir, oc; 12 half 

bottles of Maison Louis Latour 2020 Fleurie Les 

Garans, oc. 24 half bottles in total. No Reserve. 

Plus VAT.

140 200

3340 12 half bottles (375cl) of Maison Louis Latour 

2019 Saint-Veran Les Deux Moulins, oc. No 

Reserve. Plus VAT.

80 120

3341 5 magnums of Maison Louis Latour 2017 Domaine 

De Valmoissine Pinot Noir, oc. No Reserve. Plus 

VAT.

100 150

3342 12 half bottles (37.5cl) of Maison Louis Latour 

Macon-Lugny 2019 Les Genievres, oc; 12 half 

bottles of Maison Louis Latour 2018 Ardeche 

Chardonnay, oc. 24 half bottles in total. No 

Reserve. Plus VAT.

120 180

3343 A mixed lot of mostly French red wine, 

comprising: 6 bottles of Sarabande Misterioso 

2016 Faugeres; 4 bottles of Sarabande Les Gardins 

2017 Faugeres; 2 bottles of Caizergues Les 

Amorieres 2015 Terrasses Du Larzac; 2 bottles of 

Maison Louis Latour 2020 Brouilly Cru De 

Beaujolais; 1 bottle of The Wire Walker 2014 

Australian Pinot Noir; 2 half bottles (37.5cl) of 

Maison Louis Latour Brouilly Vin De Beaujolais; 5 

half bottles of Maison Louis Latour 2018 Domaine 

Valmoissine Pinot Noir. 15 bottles and 7 half 

bottles in total. No Reserve. Plus VAT.

140 200

3344 A mixed 24 bottle  lot of Chilean red and 1 white 

wine, comprising: 12 bottles of Carmen Premier 

2019 Reserva Merlot; 5 bottles of Carmen 2016 

Gran Reserva Carignan; 4 bottles of Carmen 2016 

Gran Reserva Petite Sirah; 2 bottles of Carmen 

2017 Gran Reserva Cabernet Sauvignon; 1 bottle 

of Carmen 2016 Chardonnay. No Reserve. Plus 

VAT.

120 180



3345 12 bottles of Carmen Gran Reserva 2014 

Carignan, oc (1 bsl); 12 bottles of Carmen Gran 

Reserva 2016 Chardonnay, oc. 24 bottles in total. 

No Reserve. Plus VAT.

140 200

3346 18 bottles of Carmen Gran Reserva Carignan, 12 x 

2016, 6 x 2014, oc; 6 bottles of Carmen Gran 

Reserva 2016 Chardonnay, oc. 24 bottles in total. 

No Reserve. Plus VAT.

140 200

3347 18 bottles of Carmen Gran Reserva Carignan, 6 x 

2016, 12 x 2014, oc; 6 bottles of Carmen Gran 

Reserva 2016 Chardonnay, oc. 24 bottles in total. 

No Reserve. Plus VAT.

140 200

3348 6 magnums of Maison Louis Latour 2020 Ardeche 

Chardonnay, oc. No Reserve. Plus VAT.

120 160

3349 12 bottles of Holden Manz 2020 Proprieters Blend 

South African white wine, oc. No Reserve. Plus 

VAT.

120 160

3350 A mixed 18 bottle lot of South African red and 

white wine, comprising: 4 bottles of Catherine 

Marshall 2016 Amatra Jono's Wave Chenin Blanc; 

1 bottle of Amatra 2015 Jono's Wave Chenin 

Blanc; 1 bottle of Holden Manz 2019 Proprieters 

Blend; 6 bottles of Catherine Marshall 2016 

Amatra The Oneads; 6 bottles of Holden Manz 

2016 Vernissage. No Reserve. Plus VAT.

120 160

3351 12 bottles of Lanzerac 'Prof' 2017 South African 

Cinsault / Pinot Noir, oc. No Reserve. Plus VAT.

140 200

3352 12 bottles of Lanzerac 'Prof' 2017 South African 

Cinsault / Pinot Noir, oc. No Reserve. Plus VAT.

140 200

3353 6 bottles of Testalonga El Bandito 2020 Monkey 

Gone To Heaven, oc. No Reserve. Plus VAT.

100 150

3354 6 bottles of Testalonga El Bandito 2020 Monkey 

Gone To Heaven, oc. No Reserve. Plus VAT.

100 150

3355 6 bottles of Testalonga El Bandito 2020 Monkey 

Gone To Heaven, oc. No Reserve. Plus VAT.

100 150

3356 A mixed 22 bottle lot of Spanish and Italian white, 

rose and red wine, comprising; 12 bottles of 

Martinez Lacuesta 2020 Rosado Rioja, oc; 3 

bottles of Hilanda 2018 Monastrell Organic 

Spanish red wine; 3 bottles of Almalarga Godello 

Ribeira Sacra Spanish white wine; 4 bottles of 

Marche Passerina 2019 IGT Collequieto, oc. No 

Reserve. Plus VAT.

120 160

3357 1 bottle of Corimbo 2014 Ribera Del Duero; 1 

bottle of Roda 2013 Reserva Rioja, in presentation 

box and outer sleeve. No Reserve. Plus VAT.

80 120



3358 1 bottle of Corimbo 2014 Ribera Del Duero; 1 

bottle of Roda 2013 Reserva Rioja, in presentation 

box and outer sleeve. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3359 1 bottle of Corimbo 2014 Ribera Del Duero; 1 

bottle of Roda 2013 Reserva Rioja, in presentation 

box and outer sleeve. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3360 1 bottle of Corimbo 2014 Ribera Del Duero; 1 

bottle of Roda 2013 Reserva Rioja, in presentation 

box and outer sleeve. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3361 1 bottle of Corimbo 2014 Ribera Del Duero; 1 

bottle of Roda 2013 Reserva Rioja, in presentation 

box and outer sleeve. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3362 12 bottles of Marrone 2017 Barolo, oc. No 

Reserve. Plus VAT.

200 260

3363 A mixed lot of mostly South African red and white 

wine, comprising: 12 bottles of Velo Red 2017 

Widehurst; 3 bottles of Holden Manz 2019 

Proprieters Blend white wine; 3 bottles of Les 

Tisserands 2019 Pays d'Oc Caizergues. 18 bottles 

in total. No Reserve. Plus VAT.

120 160

3364 A mixed lot of South African red, white and rose 

wine, comprising: 3 bottles of Catherine Marshall 

Amatra 2016 The Oreads; 1 bottle of Holden 

Manz Rothko 2020; 1 bottle of Testalonga El 

Bandito 2019 Monkey Gone To Heaven; 1 bottle 

of Testalonga El Bandito 2020 Lords of Dogtown; 

1 bottle of Testalonga El Bandito 2020 Keep On 

Punching; 1 bottle of Lanzerac Prof 2017 Cinsault 

/ Pinot Noir. 8 bottles in total. No Reserve. Plus 

VAT.

80 120

3365 12 bottles of Wildehurst Wines 2016 Red, oc. No 

Reserve. Plus VAT.

80 120

3366 12 bottles of Wildehurst Wines 2016 Red, oc. No 

Reserve. Plus VAT.

80 120

3367 18 bottles of Wildehurst Wines 2017 Velo Red, oc. 

No Reserve. Plus VAT.

120 180

3368 12 bottles of Wildehurst Wines 2017 Velo Red, oc. 

No Reserve. Plus VAT.

80 120

3369 12 bottles of Wildehurst Wines 2017 Velo Red, oc. 

No Reserve. Plus VAT.

80 120

3370 7 bottles of Albatreti Brunello Di Montalcino: 6 x 

2014 and 1 x 2015, oc. No Reserve. Plus VAT.

180 240

3371 12 bottles of Carmen Premier Reserva 2019 

Cabernet Sauvignon, oc. No Reserve. Plus VAT.

80 120



3372 12 bottles of Hans Herzog Family Estate 2016 

Secret of Marlborough Montepulciano, oc. No 

Reserve. Plus VAT.

160 220

3373 12 bottles of Hans Herzog Family Estate 2018 

Secret of Marlborough Pinot Gris, oc. No Reserve. 

Plus VAT.

150 200

3374 12 bottles of Hans Herzog Family Estate 2018 

Secret of Marlborough Viognier, oc. No Reserve. 

Plus VAT.

140 200

3375 12 bottles of Hans Herzog Family Estate 2017 

Secret of Marlborough Sauvignon Blanc. oc. No 

Reserve. Plus VAT.

160 220

3376 12 bottles of Hans Herzog Family Estate 2017 

Secret of Marlborough Sauvignon Blanc. oc. No 

Reserve. Plus VAT.

160 220

3377 24 bottles of Holden Manz 2020 Rothko Rose, oc. 

No Reserve. Plus VAT.

100 150

3378 12 bottles of Holden Manz 2020 Rothko Rose, oc; 

12 bottles of Holden Manz Proprieters Blend 2020 

white wine, oc. 24 bottles in total. No Reserve. 

Plus VAT.

160 220

3379 18 bottles of Casal Farneto Crisio, Verdicchio dei 

Castelli di Jesi Riserva Classico DOCG, Italy, 14 x 

2017, 4 x 2016, oc's. No Reserve. Plus VAT.

140 200

3380 A mixed 16 bottle lot of Old and New World red, 

white and rose wine, comprising: 5 bottles of 

Imperio 2010 Gran Reserva Tempranillo; 5 bottles 

of Veloblanc 2017 Wildehurst South African white 

wine; 3 bottles of Sibiliana Bio Grillo 2021 Sicilia 

DOC; 1 bottle of Martinez Lacuesta 2020 Rosado 

Rioja; 1 bottle of Crisio Castelli Di Jesi Verdicchio 

2017 Classico; 1 bottle of Marrone 2017 Barolo. 

No Reserve. No VAT.

120 180

3381 18 bottles of Pas De Nom 2018 South African red 

wine, oc's. No Reserve. Plus VAT.

150 200

3382 23 bottles of Wildehurst 2017 Veloblanc South 

African white wine, oc's. No Reserve. Plus VAT.

120 180

3383 24 bottles of Adria Godello 2021 Villafranca del 

Bierzo, oc's. No Reserve. Plus VAT.

120 180

3384 18 bottles of Sibiliana Sensale Bio 2021 Grillo 

Sicilia DOC, oc's. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3385 18 bottles of Sibiliana Sensale Bio 2021 Grillo 

Sicilia DOC, oc's. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3386 12 bottles of Sibiliana Sensale Bio 2020 Grillo 

Sicilia DOC, oc's. No Reserve. Plus VAT.

60 80

3387 18 bottles of Collequieto 2020 Marche Passerina, 

oc's. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3388 18 bottles of Collequieto 2020 Marche Passerina, 

oc's. No Reserve. Plus VAT.

80 120



3389 24 bottles of Collequieto 2020 Marche Passerina, 

oc's. No Reserve. Plus VAT.

100 150

3390 4 bottles of Hine 1988 Grand Champagne Cognac, 

landed in 1990, bottled in 2005, 70cl, 40% vol. No 

VAT.

280 360

3391 4 bottles of Cognac Grande Fine Champagne, 

1971, bottled for The Folio Society Ltd, landed 

London 1980, bottled London 1988, 75cl, 29.5% 

vol (all slight bsl, 2 slightly damaged foils). No VAT.

240 320

3392 4 bottles of Cognac Grande Fine Champagne, 

1975, bottled for The Folio Society Ltd, landed 

London 1980, bottled London 1991, 75cl, 27.2% 

vol (2 bsl, 2 slight bsl). No VAT.

240 320

3393 6 bottles of Dow's Quinta Senhora da Ribeira 2004 

Vintage Port, in presentation wooden box with 

brush and corkscrew, in outer sleeve (all in). Plus 

VAT.

120 180

3394 12 bottles of Chateau Laforge 1998 Saint-Emilion, 

owc (all in). Plus VAT.

160 220

3395 12 bottles of Chateau Laforge 1999 Saint-Emilion, 

owc (all in, 4 slightly damaged / scuffed foil). Plus 

VAT.

160 220

3396 12 bottles of Churchill's 2000 Vintage Port, owc 

(all in). Plus VAT.

300 400

3397 1 bottle of Quinta do Noval 1952 Silver Jubilee 

Port, Aged in cask and bottled in 1977, bottle no. 

0645. "On the occasion of the coronation of HRH 

Queen Elizabeth, we kept two oakwood casks of 

Port Wine of the 1952 vintage. To commemorate 

Her Majesty's Silver Jubilee we have bottled 135 

dozen and numbered each bottle". (in, some 

stencil missing). No VAT.

120 180

3398 24 half bottles of Chateau Saint-Pierre 2020 

Tradition Rose, 2x12 oc. No Reserve. Plus VAT.

100 150

3399 3x3L boxes of Gioia Mia Piemonte 2020 Dolcetto; 

3x3L boxes of Bella Fiore Piemonte 2020 

Chardonnay. 6x3L boxes in total. No Reserve. Plus 

VAT. 

60 80

3400 6 bottles of Dow's 2016 Vintage Port, owc. Plus 

VAT.

160 220

3401 6 bottles of Graham's 1991 Vintage Port, owc. 

(levels not visible). Plus VAT.

205 260

3402 12 half bottles of Dow's 2007 Vintage Port, owc. 

Plus VAT.

200 300

3403 6 bottles of Chateau Blason D'Issan 2003 

Margaux, owc. (all in, 3 have cardboard stuck to 

the back of the bottles, 1 sign of historical seep). 

No Reserve. Plus VAT.

100 150



3404 1 double magnum of Chateau Moulin Riche 1990 

Saint Julien, owc (in). No Reserve. Plus VAT.

100 140

3405 12 bottles of Chateau Latour Martillac 2007 

Pessac-Leognan Rouge, owc. (all in). Plus VAT.

180 240

3406 12 bottles of Chateau Latour Martillac 2013 

Pessac-Leognan Rougue, owc. Plus VAT.

180 240

3407 12 bottles of Chateau Franc Grace-Dieu 2000 Saint-

Emilion Grand Cru, owc. (all in, damaged owc). 

Plus VAT.

160 220

3408 6 bottles of Domaine Gilles Barge 2005 Cote-

Rotie, oc (2 small signs of seep in box, nothing 

visible on bottles). No Reserve. Plus VAT.

120 180

3409 12 bottles of Paul Jaboulet Aine 2006 Cote Rotie, 

2x6 owc. (5 signs of seep). No Reserve. Plus VAT.

120 180

3410 12 bottles of Paul Jaboulet Aine 2006 Cote Rotie, 

2x6 owc. (9 signs of seep). No Reserve. Plus VAT.

120 180

3411 6 bottles of Paul Jaboulet Aine 2006 Cote Rotie, 

owc. (3 signs of seep). No Reserve. Plus VAT.

60 80

3412 12 bottles of Graham's 1991 Vintage Port, owc. 

Plus VAT.

415 510

3413 12 half bottles of Chateau Suduiraut 2009 

Sauternes, 1er Cru, owc. No Reserve. Plus VAT.

140 200

3414 2 double magnums of Garrus Rose 2012 Chateau 

d'Esclans, owc. Plus VAT. 

200 300

3415 2 double magnums of Garrus Rose 2012 Chateau 

d'Esclans, owc. Plus VAT. 

200 300

3416 12 half bottles of Cypres de Climens 2015 Barsac, 

Grand Vin Sauternes, oc. No Reserve. Plus VAT.

120 180

3417 6 bottles of Oreno 2010 Toscana, owc. No 

Reserve. Plus VAT.

280 360

3418 12 half bottles of Chateau Cantegril 2015 

Sauternes, Grand Vin De Bordeaux, oc. No 

Reserve. Plus VAT.

80 120

3419 12 bottles of Domaine Jaume Vinsobres 2010 

Reference Rouge, oc. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3420 12 bottles of Domaine Jaume Vinsobres 2010 

Reference Rouge, oc. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3421 6 bottles of Graham's 2011 Vintage Port, owc. 

Plus VAT.

160 220

3422 6 bottles of Graham's 2007 Vintage Port, owc. 

Plus VAT.

160 220

3423 12 bottles of Chateau Gigault 2000 Cuvee Viva. 

(all in). Plus VAT.

140 200

3424 12 bottles of Chateau Laforge 1999 Saint-Emilion 

Grand Cru, owc. (all in, some capsules damaged). 

Plus VAT.

160 220



3425 12 bottles of Chateau Croix-Mouton 2009 

Bordeaux Superieur, owc. No Reserve. Plus VAT.

100 140

3426 12 bottles of Chateau La Couspade 2000 Saint-

Emilion Grand Cru, owc. Plus VAT.

120 180

3427 12 bottles of Chateau Bastor-Lamontagne 1999 

Sauternes, owc. (all in, some colour variation). No 

Reserve. Plus VAT.

120 180

3428 4 bottles of Beringer 2010 Private Reserve 

Cabernet Sauvignon, oc. Plus VAT.

200 300

3429 3x3L boxes of Gioia Mia Piemonte 2020 Dolcetto; 

3x3L boxes of Bella Fiore Piemonte 2020 

Chardonnay. 6x3L boxes in total. No Reserve. Plus 

VAT. 

60 80

3430 3x3L boxes of Gioia Mia Piemonte 2020 Dolcetto; 

4x3L boxes of Bella Fiore Piemonte 2020 

Chardonnay. 7x3L boxes in total. No Reserve. Plus 

VAT.

70 90

3431 12 bottles of Domaine Jouan Frere et Soeur 2019 

Menetou-Salon, oc. No Reserve. Plus VAT.

120 180

3432 An assorted 30 bottles of Rose comprising: 18 

bottles of Ernie Els 'Big Easy' 2018 Rose; 6 bottles 

of Trias Batlle 'Penedes' Rose; 6 bottles of Castell 

de Pujades 2020 Xarel-lo Vermell. No Reserve. 

Plus VAT.

150 200

3433 An assorted lot of 24 bottles of White comprising: 

18 bottles of The Holy Snail 2021 Sauvignon Blanc; 

6 bottles of Sapor Mio 2019 Trebbiano Puglia. No 

Reserve. Plus VAT.

120 180

3434 3x10L boxes comprising: 10L of Waters Edge 

Shiraz Cabernet Sauvignon; 10L Waters Edge 

White Zinfandel; 10L Waters Edge Pinot Grigio. No 

Reseve. Plus VAT.

100 150

3435 3x10L boxes comprising: 10L of Waters Edge 

Shiraz Cabernet Sauvignon; 10L Waters Edge 

White Zinfandel; 10L Waters Edge Pinot Grigio. No 

Reseve. Plus VAT.

100 150

3436 3x10L boxes comprising: 10L of Waters Edge 

Shiraz Cabernet Sauvignon; 10L Waters Edge 

White Zinfandel; 10L Waters Edge Pinot Grigio. No 

Reseve. Plus VAT.

100 150

3437 3x10L boxes comprising: 10L of Waters Edge 

Shiraz Cabernet Sauvignon; 10L Waters Edge 

White Zinfandel; 10L Waters Edge Pinot Grigio. No 

Reseve. Plus VAT.

100 150

3438 4x10L boxes of wine comprising: 3x10L boxes of 

Waters Edge White Zinfendal Rose; 1x10L box of 

Waters Edge Pinot Grigio White. No Reserve. Plus 

VAT.

120 180

3439 4x10L boxes of Waters Edge White Zinfandel 

Rose. No Reserve. Plus VAT.

120 180



3440 4x10L boxes of Waters Edge Pinot Grigio. No 

Reserve. Plus VAT.

120 180

3441 4x10L boxes of Waters Edge Pinot Grigio. No 

Reserve. Plus VAT.

120 180

3442 4x10L boxes of Waters Edge Pinot Grigio. No 

Reserve. Plus VAT.

120 180

3443 6 bottlees of Chateau Belle-Vue La Renaissance 

2003, Lebanon. (4 in, 1 vts, 1 ts, scuffs to all 

capsules). No VAT.

120 180

3444 6 bottlees of Chateau Belle-Vue La Renaissance 

2003, Lebanon. (1 in, 4 vts, 1 ts, scuffs to all 

capsules). No VAT.

120 180

3445 6 bottlees of Chateau Belle-Vue La Renaissance 

2003, Lebanon. (1 in, 4 vts, 1 ts, scuffs to all 

capsules). No VAT.

120 180

3446 1 bottle of Dom Perignon 1985 Brut Vintage 

Champagne. (level at base of foil, reasonable 

spritz, bsl, damaged foil. No VAT.

160 220

3447 A mixed lot of wine, spirits and liqueurs, 

comprising; 1 bottle of 2019 Les Hates Pinot Noir; 

1 bottle of Beaune Chouacheux 1994 Louis Jadot 

(bsl); 1 bottle of Clos De La Roche 1979 Grand Vin 

De Bourgogne (bsl, lower level as photograph, 

sign of historical seep); 1 bottle of Rheingau 

1979er Riesling Spatlese; 2 bottles of l'Abricot 

Apricot Liqueur; 1 bottle of Soplica Wisniowa 

Cherry Liqueur; 1 bottle of Zubrowka Bison Grass 

Vodka; 1 bottle of Jura Aged 10 Years Single Malt 

Scotch Whisky, 70cl, 40% vol, boxed. 9 bottles in 

total. No VAT.

100 150

3448 1 bottle of Dom Perignon 1995 Brut Vintage 

Champagne (0.2cm from base of foil). No VAT.

180 240

3449 1 bottle of Smith Woodhouse & Co 1970 Vintage 

Port Wine (us/ms, heavy bsl); 1 bottle of Dow's 

1970 Vintage Port (ms, sign of slight historical 

seep, heavy bsl, slight capsule damage); 1 bottle 

of Quinta Do Noval 1975 Vintage Port, bottled in 

1977 (in, bsl); 1 bottle of 1990 LBV Port (in); 1 

bottle of Taylor's 2000 LBV Port (in); 1 bottle of 

Cockburn's Special Reserve Port (in); 1 bottle of 

Warre's Otima 10 Year Old Tawny Port, 50cl (vts). 

7 bottles in total. No Reserve. No VAT.

120 180



3450 1 bottle of Chivas Regal 12 Years Old Blended 

Scotch Whisky, 26 2/3 Fl Oz, 75 proof, boxed 

(worn box); 1 bottle of Strathconon 12 Years Old 

Single Malt Scotch Whisky, 40% vol, 75cl, boxed 

(slightly stained box); 1 bottle of King Edward I 

Old Blended Specially Selected Scotch Whiskies, 

43% vol, 75cl (bsl); 1 bottle of Remy Martin VSOP 

Cognac, 70cl, 40% vol; 1 bottle of VSOP 

Courvoisier Le Cognac De Napoleon Cognac, 70cl, 

40% vol, boxed. 5 bottles in total. No VAT.

140 200

3451 1 bottle of Lagavulin Aged 16 Years Single Islay 

Malt Scotch Whisky, 43% vol, 70cl, boxed. No 

VAT.

200 300

3452 1 bottle of Lagavulin Aged 16 Years Single Islay 

Malt Scotch Whisky, 43% vol, 70cl, boxed (torn 

box). No VAT.

180 260

3453 12 bottles of Cantina Di Venosa 2011 Terre Di 

Orazio Aglianco Del Vulture, 2 x 6 owc.  No VAT.

80 120

3454 6 bottles of Cantina Di Venosa 2008 Gesualdo da 

Venosa Aglianco Del Vulture, owc; 6 bottles of 

Cantina di Venosa 2008 Aglianico Del Vulture, 

owc. 12 bottles in total. No VAT.

80 120

3455 12 bottles of Cantina Di Venosa 2008 Gesualdo da 

Venosa Aglianco Del Vulture, 2 x 6 owc. No VAT.

80 120

3456 12 bottles of Chateau Haut Breton Larigaudiere 

2005 Margaux, 2 x 6 owc (all in, 1 slightly 

damaged owc lid). No VAT.

100 150

3457 4 magnums of Brunello Di Montalcino 2007 Ciacci 

Piccolomini d'Aragona, in individual presentation 

boxes, sleeves and outer cartons. No VAT.

120 180

3458 4 magnums of Brunello Di Montalcino 2007 Ciacci 

Piccolomini d'Aragona, in individual presentation 

boxes, sleeves and outer cartons. No VAT.

120 180

3459 4 magnums of Brunello Di Montalcino 2007 Ciacci 

Piccolomini d'Aragona, in individual presentation 

boxes, sleeves and outer cartons. No VAT.

120 180

3460 4 magnums of Brunello Di Montalcino 2007 Ciacci 

Piccolomini d'Aragona, in individual presentation 

boxes, sleeves and outer cartons. No VAT.

120 180

3461 4 magnums of Brunello Di Montalcino 2007 Ciacci 

Piccolomini d'Aragona, in individual presentation 

boxes, sleeves and outer cartons. No VAT.

120 180



3462 12 bottles of l'Excellence De La Hontasse 2005 

Graves, 2 x 6 owc. No VAT.

80 120

3463 12 bottles of l'Excellence De La Hontasse 2005 

Graves, 2 x 6 owc. No VAT.

80 120

3464 12 bottles of l'Excellence De La Hontasse 2005 

Graves, 2 x 6 owc. No VAT.

80 120

3465 12 bottles of l'Excellence De La Hontasse 2005 

Graves, 2 x 6 owc. No VAT.

80 120

3466 12 bottles of l'Excellence De La Hontasse 2005 

Graves, 2 x 6 owc. No VAT.

80 120

3467 2 bottles of Excellence De Belliard XO Grande 

Champagne Cognac, in wooden presentation 

boxes, 40% vol, 700ml. No VAT.

80 120

3468 1 Melchior (18L) of Excellence De Belliard 2012 

Saint Emilion, owc. No VAT.

300 400

3469 1 Melchior (18L) of Excellence De Belliard 2009 

Margaux, owc. No VAT.

300 400

3470 1 Imperial (6L) of Excellence Belliard 2010 

Margaux, owc. No VAT.

100 150

3471 1 Imperial (6L) of Excellence Belliard 2010 

Margaux, owc. No VAT.

100 150

3472 1 Imperial (6L) of Secret de Belliard 2014 

Margaux, owc. No VAT.

100 150

3473 1 Imperial (6L) of Secret de Belliard 2014 

Margaux, owc. No VAT.

100 150

3474 2 double magnums of Excellence de Belliard 2010 

Margaux, owc's. No VAT.

100 150

3475 2 magnums of l'Excellence De Belliard 2010 

Margaux, owc's; 6 bottles of l'Excellence De 

Belliard 2009 Margaux, owc. 2 magnums and 6 

bottles in total. No VAT.

80 120

3476 12 bottles of Chateau Haut Breton Larigaudiere 

2005 Margaux, 2 x 6 owc's (all in). No VAT.

100 150

3477 12 bottles of l'Excellence De Belliard 2014 

Margaux, owc. No VAT. 

120 180

3478 18 bottles of Chateau Moulin De La Rose 2007 

Saint-Julien, 3 x 6 owc's (all in). No VAT.

180 240

3479 1 Imperial (6L) bottle  of Rioja Amancio 2004 

Sierra Cantabria, in presentation box. Plus VAT.

500 600

3480 12 bottles of La Nieta 2019 Rioja Sierra Cantabria, 

2x6 owc. Plus VAT.

700 900

3481 5 bottles of Bird In Hand 2015 Nest Egg Shiraz. 

Plus VAT.

180 240

3482 12 bottles of Trentham Estate 2019 Merlot, oc. 

Plus VAT.

80 120

3483 An assorted 16 bottle lot comprising: 8 bottles of 

Kaapzicht 2020 Rooiland Pinotage; 8 bottles of 

DeMorgenzon 2014 Greenache Noir. 16 bottles in 

total. Plus VAT.

140 180



3484 12 bottles of Paul Cluver Elgin 2020 Pinot Noir, 

2x6 oc. Plus VAT.

140 180

3485 An assorted 18 half bottle lot comprising: 9 half 

bottles of Domaine Rapet 2011 Pernand-

Vergelesses 1er Cru Les Vergelesses; 9 half bottles 

of Domaine Rapet 2011 Savigny-les-Beaune Aux 

Fournaux. 18 half bottles in total. Plus VAT.

150 200

3486 5 bottles of Gratavinum 2010 GV5 Priorat, owc. 

(all in) Plus VAT.

130 170

3487 7 bottles of Paul Cluver Elgin 2020 Pinot Noir. Plus 

VAT.

90 120

3488 12 bottles of Millesime 2013 Ernestine Veuve 

Doussot Brut Champagne, 2x6 oc. Plus VAT.

220 300

3489 5 bottles of Millesime 2013 Ernestine Veuve 

Doussot Brut Champagne. Plus VAT.

90 120

3490 12 bottles of Veuve Doussot NV Ratafia De 

Champagne, 2x6 oc. Plus VAT.

200 300

3491 10 bottles of Veuve Doussot NV Ratafia De 

Champagne. Plus VAT.

160 220

3492 6 bottles of Eric Boigelot 2019 Monthelie 1er Cru 

Clos Des Champs Fulliot. (some small scuffs to 

capsule). Plus VAT.

120 160

3493 7 bottles of Chateau Raymond-Lafon 2011 

Sauternes (all slight  bsl). Plus VAT.

110 160

3494 2 bottles of La Nieta 2019 Rioja. Plus VAT. 120 160

3495 12 bottles of Les Carisannes 2018 Sauvignon 

Blanc, oc. No Reserve. Plus VAT.

60 80

3496 12 bottles of Domaine Fontaine-Gagnard 2017 

Chassagne-Montrachet, oc. Plus VAT.

240 320

3497 11  bottles of Domaine Fontaine-Gagnard 2017 

Chassagne-Montrachet. Plus VAT.

220 300

3498 A 90 bottle wooden wine rack, heavy timber 

construction, free standing with wooden feet (no 

metal bracket). Buyer collects. No VAT.

100 150

3499 A 90 bottle wooden wine rack, heavy timber 

construction, free standing with wooden feet (no 

metal wall bracket). Buyer collects. No VAT.

100 150

3500 A 90 bottle wooden wine rack, heavy timber 

construction, free standing with wooden feet 

(with metal wall bracket). Buyer collects. No VAT.

100 150

3501 A 90 bottle wooden wine rack, heavy timber 

construction, free standing with wooden feet 

(with metal bracket). Buyer collects. No VAT.

100 150

3502 12 bottles of  Domaine Fontaine-Gagnard 2017 

Chassagne-Montrachet Rouge 1er Cru-Morgeot, 

oc. Plus VAT.

300 400



3503 12 bottles of  Domaine Fontaine-Gagnard 2017 

Chassagne-Montrachet Rouge 1er Cru-Morgeot, 

oc. Plus VAT.

300 400

3504 8 bottles of Brochard 2015 Pouilly Fume  Vielles 

Vignes. Plus VAT.

90 130

3505 4 bottles of Domaine Fontaine-Gagnard 2017 

Chassagne-Montrachet 1er Cru-Morgeot. Plus 

VAT.

100 140

3506 7 bottles of Domaine Fontaine-Gagnard 2016 

Chassagne-Montrachet Rouge. Plus VAT.

170 230

3507 7 bottles of Domaine Fontaine-Gagnard 2015 

Chassagne-Montrachet Rouge. Plus VAT.

140 180

3508 5 bottles of Bouchard Finlayson 2019 Tete De 

Cuvee Pinot Noir. Plus VAT.

300 400

3509 12 bottles of Calpetrone 2000 Montefalco 

Sagrantino, DOCG, 2x6 oc.(10 in, 2 vts, 1 slight 

bsl). Plus VAT.

200 260

3510 5 bottles of Calpetrone 2000 Montefalco 

Sagrantino, DOCG. (all in, 1 bsl). Plus VAT.

80 120

3511 12 bottles of Hubert Brochard 2015 Pouilly Fume 

Vielles Vignes, oc. Plus VAT.

140 180

3512 6 bottles of Cloudy Bay 2013 Pinot Noir, oc (1 bsl). 

Plus VAT.

100 140

3513 6 bottles of Domaine Fontaine-Gagnard 2020 

Chassagne-Montrachet 1er Cru-La Romanee 

Blanc, oc. Plus VAT.

300 400

3514 12 bottles of El Puntido 2006 Rioja, 2x6 oc. (levels 

from base of capsule in cm:1.2, 1.1, 1.1, 1.4, 0.8, 

1.1, 1.3, 1.1. 0.8, 0.8, 1.2, 1.2). Plus VAT.

240 320

3515 12 half bottles of Promesse de Rabaud-Promis 

2012 Sauternes, oc.(6 slight bsl, damaged oc). Plus 

VAT.

140 180

3516 5 bottles of Wooing Tree 2010 Chardonnay; 3 

bottles of Kaapzicht 2021 Chenin Blanc. 8 bottles 

in total. No Reserve. Plus VAT.

80 110

3517 An 18 bottle lot comprisng: 5 bottles of El Pundito 

2019 Rioja; 5 magnums of Sierra Cantabria 2016 

Crianza Riojo; 8 bottles of Pares Balta 2017 Ros de 

Pacs. 13 bottles and 5 magnums in total. Plus VAT.

220 300

3518 11 bottles of Chateau du Prince 2005 Loupiac; 1 

half bottle of Domaine Tollot-Beaut 2013 Chorey-

Les-Beaune. 11 bottles and 1 half bottle in total. 

No Reserve. Plus VAT.

80 110

3519 1 bottle of Domaine Alan Chavy 2015 Chevalier-

Montrachet Grand Cru. Plus VAT.

200 260



3520 8 half bottles of Chateau de la Ragotiere 2015 

Muscadet Sevre et Maine Sur Lie, Selection 

Vieilles Vignes; 3 half bottles of Rustenberg 2019 

Stellenbosch Straw Wine South Africa. 11 half 

bottles in total. No Reserve. Plus VAT.

40 60

3521 12 bottles of Guardian Peak 2019 Cabernet 

Sauvignon, 2x6 oc. Plus VAT. 

80 110

3522 12 bottles of Guardian Peak 2019 Cabernet 

Sauvignon, 2x6 oc. Plus VAT. 

80 110

3523 12 bottles of Guardian Peak 2019 Cabernet 

Sauvignon, 2x6 oc. Plus VAT. 

80 110

3524 10 bottles of Bird In Hand 2016 Nest Egg 

Chardonnay (1 slight bsl); 2 bottles of Sipp Mack 

2000 Alsace Grand Cru Riesling. 12 bottles in total. 

Plus VAT.

240 320

3525 11 bottles of Paul Cluver Elgin 2018 Estate 

Chardonnay; 1 magnum of Chateau Fuisse 1999 

Pouilly-Fuisse (level 1.7cm from base of capsule, 

slight bsl, slightly loose label). 11 bottles and 1 

magnum in total. Plus VAT.

140 180

3526 8 half bottles (375ml) of Chateau Rieussec 2011 

Sauternes, owc; 5 x 500ml bottles of Sipp Mack 

2014 Pinot Gris. 8 half bottles and 5x500ml 

bottles in total. Plus VAT.

160 220

3527 An assorted 11 bottle lot of French Reds 

comprising: 3 bottles of Castillion Cotes De 

Bordeaux 2015 Vieux Montpezat; 4 bottles of 

Alma Carignan 2016 La Coume du Roy; 4 half 

bottles of Domaine Tollot-Beaut 2012 Chorey-Les-

Beaune. 7 bottles and 4 half bottles in total. Plus 

VAT.

100 140

3528 4 x 500ml bottles of l'Abricot du Roulet Liqueur 

d'Abricots, 25% vol, in tubes; 6 bottles of Alsace 

Sipp Mack 2016 Gewurztraminer Tradition. 

4x500ml bottles and 6 bottles in total. Plus VAT.

240 320

3529 12 bottles of Waipara Springs NV Pinot Noir, oc. 

Plus VAT.

100 140

3530 12 bottles of Amayan 2017 Argentinian Malbec, 

oc; 3 bottles of Guardian Peak 2019 Stellenbosch 

Cabernet Sauvignon; 5 bottles of Waipara Springs 

2021 Pinot Noir. 20 bottles in total. Plus VAT.

120 180

3531 An assorted lot of mostly Rhone comprisng: 6 

bottles of Brunel de la Gardine 2021 Gigondas; 4 

bottles of Brunel de la Gardine 2015 Gigondas; 2 

bottles of Santenay Gravieres 1er Cru 2013 

Maison Chanzy (both slight bsl). 12 bottles in 

total. Plus VAT.

150 200

3532 13 bottles of Rustenberg 2020 Stellenbosch, 2x6 

oc +1. Plus VAT.

100 140



3533 3 bottles of Nuits Saint Georges Cuvee La 

Gerbotte, Domaine De L'Arlot; 6 half (375ml) 

bottles of Nuits Saint Georges Cuvee Les Petits 

Plets 2010 Domaine De L'Arlot. 3 bottles and 6 

half bottles in total. Plus VAT.

120 180

3534 An assorted lot of Sauternes comprising: 4 half 

bottles of Chateau Raymond-Lafon 2011 

Sauternes; 4 half bottles of Carmes De Rieussec 

2009 Sauternes (all in); 2 half bottles of Promesse 

de Rabaud-Promis 2012 Sauternes (1 heavy bsl); 1 

bottle of Promesse de Rabaud-Promis 2012 

Sauternes (bsl, pen mark on label). 10 half bottles 

and 1 bottle in total. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3535 1 bottle of Chassagne-Montrachet 2013 1er Cru 

Morgeot, Domaine Fontaine-Gagnard; 2 bottles of 

Monferrato Posso Gold Label 2014 Tenuta La 

MArchesa; 2 bottles of Valduero Fin De Milenio 

1990 Gran Reserva Ribera Del Duero. 5 bottles in 

total. No Reserve. Plus VAT.

90 120

3536 3 bottles of Musset De Bouard 2016 Montagne 

Saint-Emilion; 2 bottles of Chateau Gruaud-Larose 

2010 Saint-Julien; 1 x 500 ml bottle of La Coume 

du Roy 1965 Appellation Maury Controlee, Vieilli 

en Futs De Chene, 17% vol, Vin Doux Naturel 

Tuile. 5 bottles and 1x500ml bottle in total. Plus 

VAT.

200 300

3537 An assorted lot of New World Reds comprising: 4 

bottles of Stanley Estates 2015 Lagrein, 

Malborough; 3 bottles of The Family Tretham 

2015 Nero D'Avola; 1 bottle of Coriole Mclaren 

Vale 2020 Sangiovese; 1 magnum of Glenelly 2011 

Stellenbosch Estate Reserve. 8 bottles and 1 

magnum in total. No Reserve. Plus VAT.

80 120

3538 3 bottles of Fine De Bourgogne Hors D'Age, 

Domaine De L'Arlot, 40% vol. Plus VAT.

160 220

3539 An assorted lot comprisng: 1 magnum of G. H. 

Mumm NV Brut Champagne; 3 bottles of G. H. 

Mumm NV Brut Rose Champagne; 1 magnum of 

Sierra Cantabria 2004 Amancio Rioja, oc (in, signs 

of seep); 3 bottles of Fonseca 2016 Unfiltered 

Late Bottled Vintage Port. 6 bottles and 2 

magnums in total. Plus VAT.

180 240


